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1. TAULES FE



  

14. ALUMNES 
Taula 1. Representativitat de les dades per facultat 
  

  

                

  

  

Estudiants | % Estudiants | Estudiants % Enquestats Nivell d'error” 
enquestats | enquestats pràctiques | sobre estudiants 

practiques 

FE 352 100% 615 57,24% +3,42% 

General 758 100% 1451 52,24% 42,55% 
* Calcul de l'error considerant un nivell de significació del 95 %. 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 2. Representativitat de les dades per carreres 

Facultat - Escola Estudiants Estudiants % Enquestats Nivell d'error 
enquestats pràctiques | sobre estudiants 

pràctiques 

FE 

MEI 120 208 57,69% 

MEP 96 161 59,63% 

MEE 84 132 63,64% 

MELL 13 44 29,55% 

DSOCI 30 49 61,22% 

PSICO 9 21 42,86% 

Total resposta 352 615 57,24% +3,42%               

Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 3. Carreres on pertanyen els estudiants en pràctiques. 
  

  

  

Carrera Facultat Estudiants| % Estudiants 
enquestats enquestats 

MEI FE 120 34,09% 

MEP FE 96 27,27% 

MEE FE 84 23,86% 

DSOCT FE 30 8,52% 

MELL FE 13 3,69% 
PSICO FE 9 2,56% 

Total 352 100,00%           

Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 4. Cursos que estan fent els estudiants en práctiques 
  

  

  

        

FE General 

Curs Estudiants |% Estudiants| Estudiants % 
enquestats | enquestats enquestats | Estudiants 

enquestats 

ler Diplomatura 1 0,29% 60 8,01% 

2%n Diplomatura 180 52,48% 400 53,40% 

3er Diplomatura 157 45,17% 283 37,78% 
2n cicle 5 1,46% 6 0,80% 

Total resposta 343 100,00% 749 100,00% 

Ns/Nc 9 9 

Total enquesta 352 758         Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia.



Taula 5. Gènere dels estudiants en pràctiques 
  

  

  

              

  

  

  

              

FE General 

Gènere Estudiants / Yo Estudiants) Estudiants / Vs Estudiants 
Enquestats enquestats Enquestats enquestats 

Noi 29 8,63% 99 13,60% 

Noia 307 91,37% 629 86,40% 

Total resposta 336 100,00% 728 100,00% 

Ns/Nc 16 30 

Total enquesta 352 758 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 6. L'estudiant viu a Vic durant el curs académic? 

FE General 

Vius a Vic Estudiants le Estudiantsl Estudiants ( Yo Estudiants 
enquestats enquestats enquestats enquestats 

Sí 148 44,85% 379 52,11% 

No 182 55,15% 340 47,29% 

Total resposta 330 100,00% 719 100,00% 

Ns/Nc 22 39 

Total enquesta 382 788 

Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 7. La institució/empresa on va fer pràctiques l'estudiant era un dels que havia sol-licitat2 
  

  

  

              

  

  

  

            

FE General 

Curs Estudiants |% Estudiants| Estudiants |% Estudiants 

enquestats enquestats enquestats enquestats 

Sí 272 79,07% 558 76,75% 

No 72 20,93% 169 23,25% 

Total resposta 344 100,00% 727 100,00% 

Ns/Nc 8 31 

Total enquesta 352 758 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 8. Tipus d' institucions/empreses on es van fer les pràctiques. 

FE General 

Tipus de institució/empresa Freqiiéncia % Freqiiéncia % 

Escola Públic 150 46,15% 316| 45,34% 

Escola Concertat 76 23,38% 161 23,10% 

Escola Privat 46 14,15% 167 23,96% 

Altres 33 10,15% 12 1,72% 

Centre (diferent d'una escola) amb nens 12 3,69% 7 1,00% 

Centre adults 7 2,15% 1 0,14% 

Centre amb gent gran 1 0,31% 33 4,13% 

Total resposta 325 100,00% 697| 100,00% 

Ns/Nc 27 61 

Total enquesta 352 758 
Font: Enguesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

 



  

Taula 9. Criteris a l'hora de sol-licitar una institució/empresa. 
  

  

  

              

FE General 

% 1% % 

criteri criteri 
Que fos proper al domicili familiar 68] 23,05% 348 49,50 

Que la institució/empresa tingués una característica especial 65|22,03% 99 14,08 
Que pogués tenir possibilitats de treballar-hi 59| 20,00% 73 10,38 

Que fos prop de Vic perquè és de fora i s'hi queda tot l'any 37) 12,5494 55 7,82 
Que la institució/empresa fos reconegut 13| 4,41% 44 6,26 

Que conegués la institució/empresa perque hi havia tingut 30| 10,17% 35 4,98 
contacte 
No m'importava la institució/empresa on fer les pràctiques 91 3,05% 18 2,56 
Altres 14| 4,75% 31 4,41 

Total resposta 295| 100% 703 100,00 

INs/Nc 57 55 

Total enquesta 352 758 
Font: Enguesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 10. Criteris que van tenir en compte els estudiants a l'hora de sol-licitar una institució/empresa. 
  

  

  

                  

FE | Ge FE | Ge FE | Ge 
Criteri 1%  [Criteri 2”  [Criteri 3" 

Que fos proper al domicili 68| 348|Que pogués tenir 68; 147|Que conegués el centre 64| 113 
familiar possibilitats de perquè hi havia tingut 

treballar-hi contacte 
Que el centre tingués una 65| 99|Que fos proper al 65| 117/Que pogués tenir 59| 112 
característica especial domicili familiar possibilitats de treballar- 

hi 
Que pogués tenir possibilitats| 59| 73¡Que el centre fos 37). 99/Que el centre fos 42) 100 
de treballar-hi reconegut reconegut 
Que fos prop de Vic perquè 37| 55}Que conegués el centre | 59} 97/Que fos proper al 31 71 
és de fora i s'hi queda tot perqué hi havia tingut domicili familiar 
l'any contacte 

Que el centre fos reconegut 13| 44JQue el centre tingués 30| 73¡Que el centre tingués una | 13 41 

una característica característica especial 
especial 

Que conegués el centre 30| 35|Que fos prop de Vic 131 31|No m'importava el centre| 16| 32 
perquè hi havia tingut perquè és de fora i s'hi on fer les pràctiques 
contacte queda tot l'any 
No m'importava el centre on 9| 18/No m'importava el 14| 22/Que fos prop de Vic 4 10 
fer les pràctiques centre on fer les perquè és de fora i s'hi 

pràctiques queda tot l'any 
Altres 14) 31Altres 9| 11|Altres 7 9 

Total resposta 295| 703/Total resposta 295| 597|Total resposta 236| 488 

Ns/Nc 57| 55|Ns/Nc 57| 161/Ns/Nc 116| 270 

Total enquesta 352| 758| Total enquesta 352) 758| Total enquesta 382) 758 
    Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 11. A través de qui va aconseguir l'estudiant e la institució/empresa de pràctiques7 

 



  

  

  

  

            

  

  

                

  

        

FE General 

Mitjà utilitzat per aconseguir les pràctiques Freqiiéncia % Freqiiéncia % 

El professor o departament de práctiques 239 70,29% 571 71,97% 

El mateix estudiant 67 19,71% 115 15,54% 

Professor diferent del responsable de práctiques 8 2,35% 17 2,30% 

La institució/empresa on havia fet práctiques abans li 2 0,59% 2 0,27% 

ho va demanar 

Ja treballava a la institució/empresa on va fer les 8 2,35% 10 1,35% 

pràctiques 
Altres 17 2,30% 19 2,57% 

Total resposta 340 100,00% 740| 100,00% 

INs/Nc 12 18 

Total enquesta 352 758 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 12. Valoració general de la práctica (escala del O al 10) 

Valoració general Min | Máx | N | Mitja | Des. T. 

FE 2 10} 340; 7,78 1,39 

General 0 10} 733) 7,43 1,73 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 13. Valoracions generals de les pràctiques 

FE General 

N Mitj DT N Mit DT 

a a 

P2 — Necessitat de fer pràctiques a la teva carrera 352 9,40 0,77 758 9,56 0,89 

P3 La meva carrera hauria de tenir més pràctiques 350 8,36 1,89 755 8,79 1,78 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 14. Organització de les pràctiques 

FE General 

N Mitj DT N Mit DT 

a a 

P4 — M'ha agradat la institució/empresa on he fet les pràctiques 352 7,72 2,33 755 7,72 2,33 
PS —Ò M'han agradat les tasques que he desenvolupat durant les 351 7,63 2,01 741 7,41 2,21 

pràctiques 
P6 Crec que el sistema d'assignació de les places de pràctiques —350 6,49 2,35 747 5,95 2,64 

de la universitat és bo 
P7 Crec que el sistema d'assignació dels tutors de pràctiques de 347 5,72 2,54 743 5,80 2,76 

la universitat és bo 

P8 Abans de començar les pràctiques tenia una idea prou clara — 352 5,84 2,27 754 5,60 2,47 

de les tasques que faria 

P9 Abans de començar les pràctiques tenia una idea prou clara — 349 6,45 5,02 749 5,91 3,96 

de com se'm valorarien acadèmicament 

P10 En general, estic satisfet amb la coordinació de pràctiques 350 6,83 2,16 753 6,42 2,45 

que hi ha a la facultat 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 15. Tasques en la institució/empresa de treball 

 



FE General 

N Mitja DT N o Mitja DT 
Pi Relació entre les tasques que desenvolupaves a les 350 7,24 1,85 746 7,38 2,10 

pràctiques i la carrera que estàs fent 
Pil —He pogut aplicar els coneixements teòrics que he 349 6,33 2,02 753 6,48 2,28 

obtingut a la carrera 
P12 He pogut conéixer com era la institució on treballava 351 7,58 1,93 754 7,68 1,93 

i familiaritzar-m'hi 

P13 — He pogut participar en altres activitats organitzades 349 7,11 2,98 748 5,90 3,69 
des del centre/empresa com reunions, excursions, ... 

  

  

P14 Crec que podia haver fet més tasques en la 350 6,91 5,55 751 6,77 4,33 
institució/empresa de pràctiques 

P15 —He après molt en la feina que he ocupat 351 7,82 1,96 749 7,59 2,21 

[P16 En general, estic satisfet amb les practiques 351 8,06 1,99 752 7,80 2,29 
  

Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 16. Professor / tutor de la universitat 

FE General 

N Mitja DT N Mitja DT 

P17 El tutor de la universitat entenia molt bé les 350 6,79 2,65 734 6,44 4,15 

meves tasques de practiques i per tant em podia 
ajudar professionalment 

P18 He tingut accés al meu tutor de la universitat 350 7,26 2,59 737 6,63 3,24 

P19 Crec que al meu tutor I'hi ha agradat tutoritzar 339 7,00 2,36 709 6,26 3,03 
les meves practiques 

P20 El meu tutor ha respost en cas de problemes 181 7,11 2,76 309 6,68 3,18 
(Només contesta si has tingut problemes) 

P21 El meu tutor m'ha ajudat suficientment a l'hora 281 6,53 2,71 631 5,59 3,37 
de fer la memòria 

P22 El tutor de la universitat és molt exigent en 278 5,28 2,73 615 5,05 3,04 
comparació a altres assignatures 

  

P23 En general, estic satisfet amb el tutor de 287 7,07 2,58 632 6,56 3,11 

practiques de la UV 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

    
  

Taula 17. Nombre de vegades que l'alumne va contactar amb el tutor de la UV. 
  

  

  

        

FE General 

Nre. Vegades N % % N % % 

acumulat acumulat 

0 T 2,106 2,10% 115| 16,34% 16,34% 

1 46| 13,81% 15,92% 91| 12,93% 29,26% 

2 63| 18,92% 34,83% 182] 25,85% 55,11% 

3 85| 25,53% 60,36% 125| 17,76% 72,87% 

4 50| 15,02% 75,38% 80| 11,36% 34,23% 

5 38| 11,41% 36,79% so| 7,10% 91,34% 

6 23| 6,91% 93,69% 27| 3,84% 95,17% 

7 4 1,20% 94,89% 8| 1,14% 96,31% 

8 6| 1,80% 96,70% 10} 1,42% 97,73% 

9 1 0,30% 97,00% 1 0,14% 97,87% 

>10 10) 3,00%} 100,00% 15} 2,13% 100,00% 

Total resposta 333) 100,00% 704| 100,00% 

Ns/Nc 19 54 

Total enquesta 352 758           

Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia.



  

Taula 18. Qui va prendre més la iniciativa a l'hora de contactar. 

  

  

  

  

      

FE General 

Nre. Vegades N Y N % 

Tutor 82| 24,85% 275| 43,79% 

Alumne 151] 45,76% 231| 36,78% 

Als dos 97| 29,39% 1221 19,43% 

Total resposta 330| 100,00% 628| 100,00% 

Ns/Ne 2 130 

Total enquesta 352 758     
  

  

Font: Enguesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 19. Nombre de vegades que el tutor de la UV va contactar amb la institució/empresa de pràctiques. 
  

  

  

FE General 

Nre, vegades N % % N % % 
acumulat acumulat 

0 18| 5,44% 5,44%| 130; 18,79% 18,79% 

1 196| 59,21% 64,65%| 265| 38,29% 57,08% 

2 99|29,91%|  94,56%| 230| 33,24% 90,32% 

3 14] 4,23% 98,79%| 41) 5,92% 96,24% 

4 3| 0,91% 99,70% 18} 2,60% 98,84% 

5 0} 0,00% 99,70% 3| 0,43% 99,27% 

6 Ol 0,00% 99,70% 1| 0,14% 99,41% 

7 0| 0,00% 99,70% 21 0,29% 99,70% 

>7 1} 0,30%|  100,00% 2| 0,20% 99,99% 

Total resposta 331) 100% 692; 100% 

INs/Ne 21 66 

Total enquesta 352 758                 
  

Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 20. Professional / tutor de la institució/empresa de pràctiques 

FE General 
N Mit} DT N Mit) DT 

a a 
P24 =A l'inici, el tutor de la institució/empresa de 347 6,71 2,71 744 6,56 2,86 

pràctiques em va donar eines i idees suficients per 
desenvolupar les tasques de les pràctiques 

P25 — El tutor de la institució/empresa de les pràctiques 164 7,13 2,66 288 6,89 3,00 
em va ajudar en cas de problemes 

P26 M'he avingut amb el tutor de la institució/empresa — 303 7,83 2,29 669 7,59 2,61 

de les pràctiques 
P27 — El tutor de la institució/empresa de pràctiques ha 308 7,31 2,67 690 7,07 2,89 

facilitat que pugui aprendre més, donant-me idees, 
ajudant-me a preparar les tasques 

  

P28 — En general, estic satisfet amb el tutor de la 306 7,66 2,66 676 7,43 2,86 

institució/empresa de pràctiques 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

    
  

Taula 21. L'estudiant ha deixat el CV per si sorgeix alguna plaga a la institució/empresa de práctiques?



  

  

  

  

              

FE General 

N % N % 

Sí 66| 18,97% 174| 23,39% 

'No 282| 81,03% 570} 76,61% 

Total resposta 348) 100,0020 744) 100,0020 

Ns/Nc 4 14 

Total enquesta 382 758 

Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 22. La institució/empresa on l'estudiant ha fet les pràctiques, li ha ofert cap lloc de feina/substitució arrel de 
les pràctiques2 
  

  

  

              
  

  

  

                  

FE General 

N Yo N % 

Sí 86| 24,64% 195| 26,17% 

No 2631 75,36% 550} 73,83% 

Total resposta 349| 100,00% 745| 100,00% 

Ns/Nc 3 13 

Total enquesta 382 758 

Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 23. Relació deixar el CVitrobar feina 

FE General | 

Ha No ha Total Ha No ha Totall 
aconseguit) aconseguit aconseguit) aconseguit 

feina feina feina feina 

L'estudiant que ha 32,94% 67,06%|  100,00% 44,19% 55,81%|  100,00% 

deixat el CV... 

L'estudiant que no ha 14,12% 85,88%|  100,00% 20,28% 79,72%|  100,00% 

deixat el CV... 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM ¡ elaboració própia. 

Taula 24. Valoració d'aspectes d'inserció 

FE General 

P29 

laboral 

P30 

Font: 

1 a 2 a TUTORS 

Crec que estic suficientment preparat per afrontar el mercat 

Crec que la UV m'hauria d'ajudar a trobar feina 
Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

N Mitj DT N Mitj DT 
a a 

302 6,89 2,06 661 5,52 2,81 

369 7,91 2,78 

Taula 25. Representativitat del tutors enquestats sobre el total de tutors d'aquest any.



  

  

  

            
  

  

  

            
  

  

  

          

  
  

  

  

Tutors enquestats | Total de % Error 
Tutors Total de Tutors 

FE 24 64 37,50% +15,94% 

General 47 119 39,50% +11,17% 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 26. Representativitat del nombre de casos tutoritzats. 

Alumnes Total Alumnes % Error 

tutoritzats pels tutoritzats | Total Alumnes 
tutors enquestats tutoritzats 

FE 230 615 37,40% 45,12% 

General 999 1451 68,85% +1,73% 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 27. Perfil dels tutors segons els casos tutoritzats 

Facultat - |Alumnes Mitjana 
Escola tutoritzats pels |d'alumnes per 

tutors tutor 

enquestats 

FE 230 9,58 

General 999 21,26 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 28. Anys que tutoritza. 

FE General 

Anys Total} % % Total % % 
Acumulat Acumulat 

1 21 10,00% 10,00% 7 17,50% 17,50 

2 2} 10,00% 20,00% 4 10,00% 27,50 

3 6| 30,00% 50,00% 8 20,00% 47,50 

4 2| 10,00% 60,00% 4 10,00% 57,50 

5 3| 15,00% 75,00% 3 7,50% 65,00 

6 1 5,00% 30,00% 2 5,00% 70,00 

8 0} 0,00% 80,00% 1 2,50% 72,50 

10 1 5,00% 85,00% 2 5,00% 77,50 

11 0| 0,00% 85,00% 1 2,50% 80,00 

12 1 5,00% 90,00% 2 5,00% 85,00 

13 0} 0,00% 90,00% 1 2,50% 87,50 

14 1 5,00% 95,00% 2 5,00% 92,50 

15 1 5,00%|  100,00% 2 5,00% 97,50 

20 O|  0,00%|  100,00% 1 2,50% 100,00 

Total resposta 20| 100,00% 401 100,00% 

Ns/Nc 4 7 

Total enquesta 24 47                   

Font: Enquesta 

Taula 29. Génere dels tutors 

realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

  

FE General 
    Facultat Escola     N| % N| %     

mn



  

Home 10; 47,62% 17 42,50% 

Dona 11] 52,38%| 23 57,50% 

Total resposta 21) 100,0024 40 100,00% 

Ns/Nc 3 7 

Total enquesta | 24 47 
  

Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 30. Valoració del nivell de satisfacció del tutor en aquesta feina (escala del O al 10) 
  

  

Nivell de satisfacció | Min | Máx | N | Mitja | Des. T. 

FE 7 10 19 8,61 1,01 

General 0 10 35 8,07 2,03                 

Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 31. Motius per què el tutor tutoritza estudiants en pràctiques. 
  

  

  

  

                      
  

  

                

FE General 
Motius Sí | No 0/4 % Sí | No % 0/4, 

Si No Sí No 
Per obligació de la meva facultat o escola de la 1 j 21 | 4,55% |95,45%| 5 | 38 |11,63%| 88,37% 

UV 
Perquè m'agrada 8 | 14 [36,36%/|63,64%]| 18 | 25 |[41,86%| 58,14% 
Perqué em paguen diners extres 1 (21 | 4,55% |95,45%| 1 | 42 | 2,33% | 97,67% 

Perquè crec que és una de les meves obligacions | 16 | 6 |72,73%|27,27%| 31 | 12 [72,09%| 27,91% 

com a professor 
Perquè és important que els estudiants tinguin 16 | 6 |72,73%|27,27%| 33 | 10 |76,74%| 23,26% 
l'oportunitat de realitzar unes bones pràctiques 

Total 42 | 68 138,18 |61,82%| 88 |127|40,93 | 59,07% 
% % 

Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 32. Valoració general de les pràctiques per part del tutor (escala del 0 al 10) 

Valoració general Min | Max | N | Mitja | Des. T. 

FE 7 9 21 | 7,76 0,60 

General 4 9 43 | 7,49 0,97 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 33. Valoració general de les pràctiques (escala 1 a 5) 

FE General 

N Mitja DT N Mita DT 
P3 i —El tipus de tasques que han de fer els estudiants en les 24 4,17 0,48 45 4,02 0,58 

pràctiques 
P3 2 —L'especialitat escollida per l'alumne i 18 4,28 0,57 35 4,09 0,51 

l'àmbit/departament/àrea/secció en que està treballant 
P3 3 — El nivell de formació i l'assimilació de coneixements 22 3,82 0,39 44 3,80 0,51 

de l'alumnat per fer pràctiques 
P3 4 — El seguiment de la pràctica per part de la universitat 23 4,17 0,58 45 4,13 0,73 

P35 El seguiment de la pràctica per part de les 23 4,04 0,56 43 3,81 0,70 
institucions/empreses on es realitza 

Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 34. Valoració de la necessitat de realitzar pràctiques (escala 0 a 10) 

WI



  

FE General 
N Mitja DT N Mitja DT 

P6 1 — Crec que els estudiants estan molt motivats per fer 24 9,04 1,08 46 8,41 1,69 

pràctiques 
P6 2 — Crec que els estudiants es prenen seriosament les pràctiques 23 8,91 1,08 45 8,58 1,29 

P4 1 —És molt necessari que els estudiants de les carreres en qué he 23 10,00 0,00 46 9,80 0,62 
fet de tutor facin pràctiques 

P4 2 — Els alumnes haurien de fer més pràctiques al llarg de la 24 6,25 3,03 47 6,91 3,01 

carrera 
P4 5 — S'ofereix un nombre de pràctiques bones suficientment 23 7,26 2,14 43 7,16 2,03 

elevat 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia 

Taula 35. Valoració de l'organització de les pràctiques (escala 0 a 10) 

FE General 

N Mitja DT N Mitja DT 

P4 6 — El sistema d'assignació d'alumnes a les institucions/empreses 23 7,74 1,71 44 7,77 1,82 

de pràctiques és bo 
P4 7 —El sistema d'assignació de tutors als estudiants de pràctiques —22 7,50 134 43 7,60 1,66 

és bo 

P6 3. — Crec que els estudiants tenen una idea prou clara de les 24 7,00 1,41 46 6,67 1,85 

tasques a realitzar abans de començar les pràctiques 

P6 4 — Crec que els estudiants tenen una idea prou clara de com es 24 7,63 153 45 7,40 1,88 
valoraran les pràctiques acadèmicament 

Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia 

Taula 36. Valoració de les tasques en la institució/empresa de treball (escala 0 a 10) 

FE General 

N Mitja DT N Mita DT 
P4 3 — Les tasques que desenvolupen a les pràctiques s'ajusten a la 23 8,70 1,111 46 835 1,72 

carrera que estudien 

P6 6 Crec que a través de les pràctiques els estudiants aprenen 24 9,13 0,99 47 9.00 1,30 

tasques molt útils relacionades amb la seva carrera 
P6 7 — Crec que les pràctiques són un element formatiu molt 24 9,67 0,82 47 9,557 0,88 

important per als estudiants 
P4 4 0 Les institucions/empreses on fan les pràctiques són bons 24 7,33 163 45 7,551 1,553 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia 

Taula 37. Valoració sobre el paper del professor/tutor de la universitat (escala 0 a 10) 

FE General 

N Mita DT N Mitja DT 

P4 8  Tinc prou informació de la institució/empresa de práctiques 23 5,39 2,25 46 6,00 2,32 
abans que aquestes comencin 

P4 9 És necessari que els tutors establim contacte amb les 23 943 0595 46 9,09 1,46 

institucions/empreses de práctiques abans i durant la seva 

realització 

P4 10 Tinc prou informació o dades prèvies de l'alumne que 23 6,04 2,40 46 6,98 2,14 
tutoritzo 

P4 11 Rebo prou informació de com l'estudiant ha fet les 23 791 135 46 7,46 1,71 

pràctiques 
P4 12 Tinc prou elements per valorar les pràctiques dels estudiants 24 8,42 1,06 47 07,91 1,56 

P6 5 — Crec que hi ha prou contactes entre els tutors de pràctiques i 23 8,26 1,39 46 8,04 1,58 
els estudiants que tutoritzen 

Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia



Taula 38. Nombre de vegades que l'alumne va contactar amb el tutor de la UV. 
  

  

  

  

FE General 

Nre. Vegades N o % N Y Va 

acumulat acumulat 

0 O| 0,00% 0,00%| 1| 2,38% 2,38% 

1 O| 0,00% 0,00%| 1| 2,38% 4,16% 

2 2| 9,52% 9,52%| 8| 19,05% 23,81% 

3 5| 23,81% 33,33%| 6| 14,29% 38,10% 

4 71 33,33% 66,67%|11| 26,19% 64,29% 

5 5| 23,81% 90,48%|10| 23,81% 88,10% 

6 1] 4,76% 95,24%| 2| 4,76% 92,86% 

7 O[ 0,00% 95,24%] 1| 2,38% 95,24% 

8 0| 0,00% 95,24%j 1| 2,38% 97,62% 

9 1| 4,76%|  100,00%| 0O| 0,00% 97,62% 

>10 O| 0,00%| 100,00%| 1| 2,38% 100,00% 

Total resposta 21| 100% 42 100% 

Ns/Nc 3 5 

Total enquesta 24 47                   
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia 

Taula 39. Qui va prendre més la iniciativa a l'hora de contactar. 
  

  

  

        

FE General 

Nre. Vegades N % N % 

Tutor 14170,00%| 32] 74,42% 
Alumne 2) 10,00% 7| 16,28% 
Als dos 4| 20,00% 4| 9,30% 

Total resposta 20} 100% 43 100% 

INs/Ne 4 4 

Total enquesta 24 47       
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia 

Taula 40. Nombre de vegades que el tutor de la UV va contactar amb la instituciólempresa de pràctiques. 
  

  

  

FE General 

Nre. vegades N % % N % % 
acumula acumula 

t t 

0 0} 0,00%}  0,00%| 4| 9,52%| 9,52% 

1 11 4,76%|  4,76%| 8| 19,05%| 28,57% 
2 17) 80,95%| 35,71%|25| 59,52%| 88,09% 

3 31 14,29%] 100,00%| 3)  7,14%| 95,23% 

4 OI 0,00%| 100,00%)| 2}  4,76%| 100,00% 
>5 Ol 0,00%| 100,00%| 0O|  0,00%| 100,00% 

Total resposta 21| 100% 42 100% 

'Ns/Nc 3 5 

Total enquesta | 24 47                   
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia 

Taula 41. Valoració del Tutor de la institució/empresa de pràctiques (escala O a 10)



FE General 

N Mij DT N Mi DT 
a a 

P13 1 — El tutor de la institució/empresa de pràctiques ajuda els 22 8,09 1,72 42 7,98 1,42 

estudiants en cas de problemes 
P13 2 Crec que els estudiants mantenen un contacte periòdic amb el 21 8,57 1,12 41 7,95 1,76 

tutor de la institució/empresa de pràctiques 
P133 Crec que el tutor de la institució/empresa de pràctiques 22 8,41 1,05 42 7,83 1,79 

facilita que l'estudiant pugui aprendre més, li dóna idees, 
l'ajuda a preparar tasques... 

Pi3 4 — En general, estic satisfet amb el tutor de la institució/empresa 21 8,57 0,93 40 7,98 1,64 

de pràctiques 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

  

Taula 42. Valoració d'aspectes que les institucions/empreses busquen amb les pràctiques segons els tutors 
(escala 0 a 10) 

FE General 

N Mit) DT N Mit} DT 
a a 

P14 1 Cobrir una substitució 20 4,20 2,95 40 4,25 2,88 

P14 2 — Provar estudiants per a cobrir un lloc de treball 19 2,21 2,32 41 4,07 2,94 

P14 3 Donar oportunitats de práctiques als estudiants 20 6,95 2,56 41 6,88 2,68 

P14 4 Tenir contacte amb un centre de formació universitari per tal. 19 5,42 2,81 41 6,02 2,65 

de poder col-laborar en altres aspectes 
P14 8 — Aconseguir mà d'obra barata 20 2,30 2,77 43 3,91 3,12 

Pi4 6 —Legalitzar un lloc de pràctiques que ja ocupava l'estudiant 19 1,42 1,87 34 2,24 2,46 

P14 7 — Que l'empresa pugui assimilar nous coneixements que pugui 19 4,32 2,79 40 4,25 2,52 
aportar l'alumne 

Pi4 8. — No busquen res, ho fan per obligació 19 2,16 2,83 37 2,73 2,94 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 43. Valoració dels estudiants que fan pràctiques (escala de O a 10) 

FE General 

N Mij DT N Mij DT 
a a 

P6 8 — Crec que els estudiants fan una memòria/resum de les 24 7,46 1,38 47 7,81 1,65 

práctiques bona 
P6 9 Crec que els estudiants porten a terme bé les seves tasques en 24 7,83 1,37 45 8,07 1,21 

la institució/empresa on es fa la práctica 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 44. Valoració dels aspectes que el tutor creu que l'estudiant aprèn a través de les pràctiques (escala 0 a 10) 

FE General 

N Mi DT N Mitj DT 
a a 

P9 i — Tasques concretes que no estan relacionades amb la carrera 23 4,87 3,18 46 4,37 2,91 

P9 2 — Aplicació pràctica dels coneixements de la carrera 23 8,04 2,42 46 8,26 2,26 
P9 3 — Funcionament d'una àrea concreta d'una institució/empresa 21 7,52 2,29 43 7,98 1,91 

P9 4 — Funcionament general d'una institució/empresa 22 8,14 1,86 44 7,55 2,20 

P9 5 — Responsabilitat i actitud en el lloc de treball 23 8,57 1,20 46 8,48 1,60 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia 

Taula 45. Valoració dels aspectes que el tutor creu que l'estudiant busca a través de les pràctiques (escala de 0 a 
10) 

14



FE General 

N Mitj DT N Mit DT 

  

a a 
P8 i Credits 22 6,18 3,42 44 6,86 3,27 
P8 3 — Inserció professional en el centre concret 19 5,16 2,03 41 5,76 2,32 

P8 4 — Millorar curriculum 20 5,20 3,07 42 6,57 2,82 

P85 — Aprenentatge de tasques concretes 22 8,82 2,17 44 8,32 2,18 

P83 6. Coneixement d'un lloc de treball relacionat amb la seva 21 8,90 2,21 43 8,84 1,80 

carrera 
P8 7 — Possibilitat de valorar diferents sortides professionals 21 6,33 3,12 43 7,23 2,72 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 46. Valoració de la relació pràctiques - inserció (escala del 0 al 10). 

FE General 

N Mi DT N Mit DT 
a a 

P22 3. Crec que les pràctiques ajuden l'estudiant a tenir una inserció 23 6,65 2,17 45 7,87 1,77 

laboral més ràpida 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia 

Taula 47. La institució/empresa on han fet pràctiques els alumnes que has tutoritzats els han ofert alguna feina o 

substitució arran de les pràctiques. 
  

  

  

        

FE General 

N Y N % 

Sí 7| 33,33% 15| 36,59% 

No 14) 66,67% 26| 63,41% 

Total resposta 21| 100,00% 41| 100,00% 

Ns/Ne 3 6 

Total enquesta 24 47       
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 48. Els alumnes que he tutoritzat han deixat el CV per si sorgeix alguna plaça a la institució/empresa de 
práctiques? 
  

  

  

        

FE General 

No % No % 

Mai 3| 18,75% 7| 13,92% 
Poques vegades 4] 25,00% 8] 21,62% 
Moltes vegades 9) 56,25% 22| 59,46% 

Total resposta 16} 100,00% 37) 100,0024 

Ns/Ne 8 10 

Total enquesta 24 47       

  
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia 

Taula 49. Valoració d'altres aspectes relacionats amb la inserció 

FE General 

N Mit DT N Mit} DT 

a a 

P22 i Crec que els estudiants de la meva facultat o escola estan 22 7,64 1,26 45 7,60 1,40 

suficientment preparats per afrontar el mercat laboral 
P22 2 Crec que caldria ajudar els estudiants a trobar feina 23 6,65 3,05 43 6,88 2,71 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 
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Taula 50. Idees que el tutor creu que s'haurien de potenciar. 
  

  

  

  

FE General 

Motius Si |No| % |%No| Sí | No| % % 
Sí Si No 

Assignatura/seminari s/CV i recerca de feina 13 | 8 }61,90| 38,10 | 26 | 16 | 61,90 | 38,10 

Centralitzar les borses de treball 8 | 13 (38,10) 61,90 | 13 | 29 | 30,95 | 69,05 

Implantar un gabinet d'orientació professional 9 | 12 |42,86| 57,14 | 18 | 24 | 42,86 ¡ 57,14 

Programa d'ajuda a emprenedors per la creació 5 | 16 |23,81| 76,19 | 11 | 31 ¡ 26,19 | 73,81 

d'empreses pròpies 
Organitzar una fira del treball 2 | 19 | 9,52 | 90,48 | 6 | 36 | 14,29 | 85,71 

Publicació d'un llibre de CV per enviar a les 1 | 20 | 4,76 | 95,24} 2 | 40 | 4,76 | 95,24 

empreses 
Realització de pràctiques no obligatóries coma | 9 | 12 | 42,86} 57,14 | 22 | 20 | 52,38 | 47,62 

complement de les obligatòries. 
Creació d'un servei en l'àmbit de cada facultat o | 6 | 15 |28,57| 71,43 | 14 | 28 | 33,33 | 66,67 

escola que gestioni tota la relació entre 
universitat i empresa 
Cursos per preparar oposicions 7 | 14 |33,33| 66,67 | 9 | 33 | 21,43 | 78,57 

Coneixement de les necessitats de les empreses | 4 | 17 [19,05| 80,95 | 9 | 33 | 21,43 ¡ 78,57 

per tal de formar estudiants més empleables 
Total 64 | 146 | 30,48} 69,52 | 130 | 290 | 30,95 | 60,05                     

  

  

  

              

  

  

              

Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

1.3. TUTORS EMPRESES 

Taula 51. Representativitat del tutors de instituciólempresa enquestats sobre el total de tutors d'aquest any. 

Tutors d'empresa Total de % Error 

enquestats Tutors Total de Tutors 
d’empresa 

FE 36 233 15,45% +15,05% 

General 64 298 21,48% +10,87% 

Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 52. Representativitat del nombre de casos tutoritzats. 

Alumnes Total Alumnes % Error 

tutoritzats pels tutoritzats | Total Alumnes 
tutors d’empresa tutoritzats 

enquestats 

FE 173 615 28,13% +6,32% 

General 641 1406 45,59% +2,86% 

Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 53. Primer any en el que la institució/empresa va tenir estudiants en pràctiques. 
  

FE General 
  

Anys 

    
Total % % 

Acumulat     
Total 

    

% % 

Acumulat         TA



  

1| 5,88%) 5,88% 1] 2,70%| 2,70% 
oO] 0,00%| 5,88% 1 2,70%| 5,41% 
1 5,88%| 11,76% 1| 2,70%) 8,11% 
1] 5,88%| 17,65% 2 541%| 13,51% 
11 5,88%| 23,53% 21  5,41%| 18,92% 
Ol 0,00%| 23,53% 1|  2,70%| 21,62% 
il 5,88%| 29,41% 1]  2,70%| 24,32% 
2| 11,76%| 41,18% 2 541%| 29,73% 
4| 23,53%| 64,71% 4| 10,81%| 40,54% 
1} 5,88%| 70,59% 3|  8,11%| 48,65% 
2| - 11,76%| 82,35% 21 5,41%| 54,05% 
1|  5,88%| 88,24% 6| 16,22%| 70,27% 
OL  0,00%| 88,24% 8| 21,62%| 91,89% 
2| 11,76%! 100,00% 3|  8,11%| 100,00% 

Total 17| 100,00% 37| 100,00% 
Ns/Nc 19 27 
Total 36 64                 
  

Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 54. Valoració general de les pràctiques per part del tutor de la institució/empresa (escala O a 10) 

Valoració general Min [Máx | N | Mitja | Des. T. 

FE 1 10 | 34 | 7,47 1,94 
General 1 10 61 7,30 1,71 

Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

  

  

              
  

Taula 55. Opcions que s'adapta millor a la situacions dels l'estudiants en pràctiques en la institució 
  

  

  

        

FE General 

N % N % 

L'estudiant realitza les seves tasques en el 14) 45,16% 33) 55,93% 

departament/àrea de la institució/empresa 
L'estudiant realitza tasques en diferents 17| 54,84% 26| 44,07% 
àrees/departament de la institució/empresa 

Total resposta 31| 100,00% 59| 100,00% 

Ns/Nc 5 5 

Total enquesta 36 64       

Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 56. A la instituciólempresa agafa almenys un estudiant en pràctiques cada any 
  

  

  

      

FE General 

% N % 

Si, cada any 31) 86,11% 56| 87,50% 

Si, gairebé cada any 5} 13,89% 8| 12,50% 

No 0} 0,00% 0| 0,00% 

Total resposta 36| 100,00% 64) 100,00% 

Ns/Nc 0 0 

Total enquesta 36 64         

Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 57. Nombre d'estudiants que han tingut en pràctiques aquest any  



  

  

  

FE General 

N % N % 

1 4 11,11% 4| 6,25% 
2 4) 11,11% 5| 7,81% 
3 8| 22,22% 11| 17,19% 

4 6| 16,67% 10| 15,63% 
5 3| 8,33% 5| 7,81% 
6 4 11,11% 7| 10,94% 

7 1 2,78% 3| 4,69% 
8 O| 0,00% 1 156% 

9 31 8,33% 3| 4,69% 
10 O| 0,00% 1} 1,56% 

12 21 5,56% 3| 4,69% 
13 Ol 0,00% 21 3,13% 
16 l| 2,78% 1| 1,56% 

17 0| 0,00% 1| 1,56% 
22 Oj 0,00% 1| 1,56% 

25 0} 0,00% 1] 1,56% 
34 0| 0,00% 1 1,56% 
36 Ol 0,00% 1 1,56% 
40 0 0,00% 1 156% 

49 0} 0,00% 1} 156% 
120 0} 0,00% 1; 1,56% 

Total resposta 36| 100,00% 64| 100,00% 

Ns/Nc 0 0 

Total enquesta 36 64               
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 58. La primera vegada que van tenir estudiants en pràctiques... 
  

  

  

              

  

  

FE General 

N % N % 

La universitat ho va proposar a la seva 15| 55,6% 4 714% 
institució/empresa 
La institució/empresa ho va proposar a la 41 14,8% 4 7,5% 
universitat 
L'alumne ho va demanar directament 8| 29,6% 8| 15,11% 

Total resposta 27| 100,0% 53} 100,0% 

Ns/Nc 9 11 

Total enquesta 36 64 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 59. Aspectes previs relacionats amb les pràctiques 

FE General 

% % A % % % A % 
Mai | vegades | Sempre | Mai | vegades | Sempre                     12



    

                  

El centre demana estudiants que compleixin 67,74%| 16,13%| 16,13%| 76,79%| 10,71%| 12,50% 

amb un perfil concret 
La universitat fa un procés de selecció previ 68,42%;  0,00%| 31,58%| 57,14%|  2,86%| 40,00% 

dels estudiants 

La universitat envia a la institució/empresa 92,86%|  3,57%|  3,57%| 94,12%|  3,92%| 1,96% 
més d'un estudiant per tal que aquest pugui 
escollir 

Els estudiants que envia la universitat 11,54%| 38,46%| 50,00%; 15,91%| 31,82%| 52,27% 

s'adapten al perfil que ha demanat la 
institució/empresa 
Total resposta 60,58%| 15,38%| 24,04%] 63,44%| 12,37%]| 24,19% 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 60. Algun representant de la universitat es posa en contacte cada any en referència als llocs de pràctiques 
que s'ofereixen2 
  

  

  

              

FE General 

N % N % 

Sempre 26 78,79% 51 86,44% 

A vegades 7 21,21% 8 13,56% 

Mai 0 0,00% 0 0,00% 

Total resposta 33 100,00% 59 100,00% 

Ns/Nc 3 5 

Total enquesta 36 64 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia 

Taula 61. La seva institució/empresa assigna un tutor o persona responsable als estudiants que fan pràctiques 
  

  

  

              

  

  

  

                    

FE General 

N % N % 

Si 35] 100,00% 62| 98,41% 

No 0} 0,00% 1] 1,59% 

Total resposta 35| 100,00% 63| 100,00% 

Ns/Nc 1 1 

Total enquesta 36 64 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 62. Quines tasques realitza el tutor de la institució/empresa 

FE General 

Sí IN Y % Sí IN % % 
o Sí No o Sí No 

Rep a l'estudiants quan arriba al centre i l'hi dóna la 331 0 100%| 0,00%| 59| 1| 98,33%]| 1,67% 

formació necessária per tal que pugui desenvolupar les 

tasques que l'hi són assignades 
Facilita que l'estudiant pugui aprendre més, li dóna idees | 33) 1) 97,06%| 2,94%] 60} 1] 98,36%| 1,64% 
i l'ajuda a preparar tasques... 
Ajuda els estudiants en cas de problemes 34) O 100%| 0,00%| 60| 0 100%} 0,00% 
Manté un contacte periódic amb l'estudiant de práctiques | 32| 2| 94,12%| 5,88%| 56) 4l 93,33%| 6,67% 

Fa una valoració per escrit de pràctiques que 34) 0 100%| 0,00%| 60} 0 100%| 0,00% 
posteriorment envia a la universitat 
Total resposta 166| 3| 98,22%| 1,78%|295| 6| 98,01%| 1,99%, 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 63. Grau d'acord amb les seguents afirmacions (escala 0 a 10) 

FE General 

N Mitj DT. N Mitj D.T. 
a a 

P18 1 Crec que els estudiants estan molt motivats per fer pràctiques 35 8,06 1,57 63 7,87 1,50 

 



  

P18 2 Crec que els estudiants es prenen seriosament les pràctiques — 35 8,06 1,55 63 8,06 1,39 

P18 4 Crec que les pràctiques són un element formatiu molt 35 9,31 0,87 63 9,51 0,76 

important per als estudiants 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia 

Taula 64. Valoracions sobre el professor/tutor a la universitat 

FE General 

N Mitj D.T. N Mitj D.T. 
a a 

P18 3 Crec que hi ha una bona tutorització de les pràctiques per 35 7,60 1,90 63 7,24 2,19 
part del tutor de la UV 

Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia 

Taula 65. Hi ha contacte entre el tutor de la universitat i el tutor de la seva instituciólempresa7 
  

  

  

              

FE General 

Facultat Escola N % N % 

Si, en totes 32 91,43% 52 83,87% 

Només en algunes 3 8,57% 9 14,52% 

Mai 0 0,00% 1 1,61% 

Total resposta 35 100,00% 62 100,00% 

Ns/Nc 1 2 

Total enquesta 36 64 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 66. Valoració dels estudiants que fan pràctiques 

FE General 

N Mit, D.T. N Mitj D.T. 

a a 

P18 5 Crec que els estudiants porten a terme bé les seves tasques en. 35 8,14 1,29 63 8,11 1,23 
la nostra institució/empresa 

Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia 

Taula 67. Valoració dels aspectes que creu que els estudiants aprenen a través de les pràctiques (escala O a 10) 

FE General 
N Mitj D.T. N Mitj D.T. 

a a 
P15 1 Tasques concretes que no estan relacionades amb la carrera 32 5,38 3,58 60 4,45 3,49 

P15 2 Aplicació pràctica dels coneixements de la carrera 35 8,80 1,18 63 8,95 1,10 

P15 3 Funcionament d'una àrea concreta d'un centre 34 7,41 2,16 62 7,79 2,17 

P15_4 Funcionament general d'una institució/empresa 35 8,31 1,51 63 7,81 2,00 
P15 5 Responsabilitat i actitud en el lloc de treball 35 8,51 1,38 63 8,59 1,40 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia 

Taula 68. Valoració dels aspectes que creu que els estudiants busquen en les pràctiques (escala 0 a 10) 

FE General 

N Mit D.T. N Mitj D.T. 

a a 
P14 1 Crèdits convalidables en el seu pla d'estudis de la carrera 25 6,28 3,23 51 6,76 3,21 

2n



P14 3 Possibilitats d'inserció professional futura en la seva 30 5,77 2,87 58 5,64 2,73 

institució/empresa 
P14 4 Millorar el seu currículum/ adquirir experiència 32 8,75 1,22 60 8,33 1,73 

P14 5 Aprendre tasques concretes relacionades amb la seva carrera 34 8,88 1,15 62 9,02 1,17 

P14 6 Conèixer un lloc de treball relacionat amb la seva carrera 33 8,82 1,24 61 8,89 1,24 

P14 7 Poder valorar diferents sortides professionals 32 7,31 2,52 60 7,37 2,48 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia 

Taula 69. Valoració dels aspectes que la seva institució/empresa busca en les pràctiques (escala O a 10) 

FE General 

N Mij DT N Mitj DT 

a a 

P9 1. — Cobrir una substitució 35 0,71 1,98 63 0,67 1,89 

P9 2 — Cobrir un lloc de treball 35 0,29 1,69 62 0,32 1,54 

P9 3 — Provar estudiants per a cobrir un lloc de treball en el futur 34 3,47 3,29 62 3,60 3,20 

P9 4 — Donar oportunitats de formació dels estudiants en un lloc de 36 9,28 0,97 63 8,83 1,84 

treball 
P9 5 — Tenir contacte amb una institució/empresa de formació 33 6,45 2,74 59 6,73 2,80 

universitari per tal de poder col-laborar en altres aspectes 

P9 6 — Aconseguir mà d'obra a un cost inferior al de mercat 34 0,00 0,00 61 0,00 0,00 

P9 7 —Legalitzar un lloc de pràctiques que ja ocupava l'estudiant 32 0,16 0,63 59 0,34 1,50 
P9 8. —Assimilar nous coneixements que pugui aportar l'estudiant a. 35 6,14 2,61 61 4,97 3,13 

la institució/empresa 
P9 9 — No busquem res, ho fem per obligació 29 0,76 2,21 53 0,60 2,12 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia 

Taula 70. Valoració dels mecanismes que fa servir l'empresa quan vol incorporar un treballador 
diplomat/ilicenciat (escala O a 10) 

FE General 

N Mitj D.T. N Mit D.T. 
a a 

P27 1 Borsa de treball interna de la facultat o escola 26 7,62 3,75 53. 8,23 3,32 

P27 2 Agencia de col:locació 20 1,15 3,10 39 0,67 2,30 

P27 3 ETT 20 0,00 0,00 39 0,08 0,48 
P27 4 Borsa de treball de la universitat de Vic 19 1,79 2,82 39 1,85 3,06 

P27 5 Borsa de treball de la universitat d'altres universitats 19 1,68 2,89 39 1,79 3,09 

P27 6 Oficina de Treball de la Generalitat de Catalunya 20 1,30 2,43 41 1,24 2,61 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia 

Taula 71. Grau de satisfacció en el cas d'haver utilitzat la borsa de treball de la Universitat de Vic (escala O a 10) 
  

Grau de satisfacció | Min | Máx | N | Mitja | Des. T. 
  

  
FE 7 10 5 8,20 1,10 

General 5 10 8 7,50 1,51             
    Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 72. Valoració de la relació pràctiques - inserció (escala del 0 al 10). 

FE General 

N Mit D.T. N Mit D.T. 

a a 

P29 2 Crec que les pràctiques ajuden l'estudiant a tenir una inserció 30 7,23 1,99 56 7,64 1,97 

laboral més ràpida 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia 
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Taula 73. Els alumnes que he tutoritzat han deixat el CV per si sorgeix alguna plaga a la institució/fempresa de 

  

  

  

    

práctiques? 

FE General 

N % N % 

Mai 5) 15,63% 61 10,71% 

Poques vegades 8| 25,00% 15| 26,79% 

Moltes vegades 19) 59,38% 35) 62,50% 

Total resposta 32| 100,00% 56| 100,00% 

Ns/Nc 4 8 

Total enquesta 36 64         
  

  

Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 74. La institució/empresa que han ofert alguna feina o substitució arran de les pràctiques. 
  

  

  

            
  

FE General 

N % N % 

Si 20) 57,14% 321 52,46% 

No 15| 42,86% 29| 47,54% 

Total resposta 35| 100,00% 61) 100,00% 

Ns/Nc 1 3 

Total enquesta 36 64 

Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 75. Aspectes a valorar a l'hora d'incorporar un nou treballador 
  

  

  

                      

  

  

  

FE General 

Motius Sí (No /J 84 % No I Sí J No j % % 
Sí Sí No 

Que hagi fet pràctiques en la nostra 23| 4|85,19%| 14,81%| 40| 11/78,43%|21,57% 
institució/empresa 
Que hagi fet pràctiques en el nostre sector 11| 16/|40,74%]| 59,26%] 26) 25/50,98%|49,02% 
Que hagi fet práctiques en un lloc de treball 3| 19|29,63%| 70,37%| 22| 29143,14%|56,86% 
similar 

Que hagi fet qualsevol pràctica 11 26) 3,70%| 96,30%|  3| 48| 5,88%|94,12% 
Que hagi passat un període de temps a 24|11,11%| 88,89%|  4| 47| 7,84%]/92,16% 
l'estranger (estudiant o treballant) 
Que hagi estudiat una especialitat concreta 19} 8] 70,37%| 29,63%] 28] 23/54,90%|45,10% 

Que sapiga idiomes 5| 22) 18,52%| 81,48%) 6) 45/11,76%]/88,24% 
Que tingui coneixements d'informàtica 8) 19/29,6329) 70,37%| 15| 26136,5909163,4124 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 76. Aptituds a valorar a l'hora d'incorporar un nou treballador 

FE General 

Motius Sí | No % % Si | No % % 

Si No Si No 
Autonomia que sapiguen espavilar-se sols 15} 11) 57,69%} 42,31%| 27} 25|51,92%|48,08% 
Responsabilitat 26| 0] 100,00%| 0,00%| 52} Of 100%] 0,00% 

Tniciativa 23} Of 100,00%| 0,00%| 45) 7/86,54%]13,46%                      



  

  

Capacitat de treball en equip 26] 0] 100,00%| 0,00%) 49|  3|94,23%| 5,77% 
Adaptabilitat al canvi 18} 0] 100,00%| 0,00%] 33] 19/63,46%|36,54% 

Amabilitat i bon tracte personal 21] 5} 80,77%| 19,23%| 45 86,54% ]|13,46% 

Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

0
 

                    
  

Taula 77. Valoració d'altres aspectes relacionats amb la inserció 

FE General 

N Mitj DT. N Mitj D.T. 

a a 

P29 1 En general, crec que els estudiants en práctiques que hem 31 7,39 1,56 58 7,16 1,59 
tingut de la UV estaven suficientment preparats per afrontar 

el món laboral 
P29 3 Crec que la UV hauria d'ajudar els estudiants a trobar feina 23 7,00 2,59 48 7,13 2,52 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia 

 



  
2. TAULES EUCS 
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2.1. ALUMNES 

Taula 78. Representativitat de les dades per facultat 
  

  

              
  

  

  

  

              

  

  

          
  

  

  

  

Estudiants | % Estudiants | Estudiants % Enquestats Nivell d'error* 

enquestats | enquestats pràctiques | sobre estudiants 
pràctiques 

EUCS | 387 10020 791 48,93% 13,56% 

General 758 100% 1451 52,24% +2,55% 

* Calcul de l'error considerant un nivell de significacié del 95 %. 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 79. Representativitat de les dades per carreres 

Facultat - Escola Estudiants Estudiants % Enquestats Nivell d'error 

enquestats pràctiques | sobre estudiants 
practiques 

EUCS 

INF 161 327 49,24% 

FISIO 131 279 46,95% 

NUTRI 38 86 44,19% 

TOCU 57 99 57,58% 

Total resposta 387 791 48,93% +3,56% 

Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 80. Carreres on pertanyen els estudiants en pràctiques. 

Carrera Facultat Estudiants) o Estudiants 
enquestats) enquestats 

INF EUCS 161 21,27% 

FISIO EUCS 131 17,31% 

TOCU EUCS 57 7,53% 

NUTRI EUCS 38 5,02% 

Total 387 100,00% 

Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 81. Cursos que estan fent els estudiants en pràctiques 

EUCS General 

Curs Estudiants |% Estudiants| Estudiants % 

enquestats enquestats enquestats | Estudiants 

enquestats 

ler Diplomatura 59 15,25% 60 8,01% 
2°n Diplomatura 221 57,11% 400 53,40% 
3er Diplomatura 107 27,65% 283 37,78% 

2n cicle 0 0,00% 6 0,80% 

Total resposta 387 100,00% 749 100,00% 

Ns/Nc 0 9 

Total enquesta 387 758               

Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 
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Taula 82. Gènere dels estudiants en pràctiques 
  

  

  

              

  

  

  

EUCS General 

Gènere Estudiants (lo Estudiants) Estudiants l Yo Estudiants 

Enquestats enquestats Enquestats enquestats 

Noi 69 18,40% 99 13,60% 

Noia . 306 81,60% 629 86,40% 

Total resposta 375 100,00% 728 100,00% 

Ns/Nc 12 30 

Total enquesta 387 758 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 83. L'estudiant viu a Vic durant el curs académic? 

EUCS General 
Vius a Vic Estudiants ( Yo Estudiants) Estudiants / $o Estudiants 

enquestats enquestats enquestats enquestats 

Si 227 61,19% 379 52,71% 

No 144 38,81% 340 47,29% 

Total resposta 371 100,00% 719 100,00% 

INs/Ne 16 39 

Total enquesta 387 758               
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 84. El centre on va fer pràctiques l'estudiant era un dels que havia sol-licitat? 
  

  

  

              

  
  

  

  

EUCS General 

Curs Estudiants | % Estudiants| Estudiants / Yo Estudiants 

enquestats enquestats enquestats enquestats 

Sí 279 74,20% 558 76,75% 

No 97 25,80% 169 23,25% 

Total resposta 376 100,00% q27 100,00% 

Ns/Nc 11 31 

Total enquesta 387 758 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 85. Tipus de centres/empreses on es van fer les pràctiques. 

EUCS General 

Tipus de centre Freqiiéncia % Freqiiéncia % 

Escola o Centre Public 159 44,92% 316] 45,34% 

Escola o Centre Concertat 83 23,45% 161 23,10% 

Escola o Centre Privat 112 31,64% 167 23,96% 

Altres 0 0,00% 12 1,72% 

Centre (diferent d'una escola) amb nens 0 0,00% 7 1,00% 

Centre adults 0 0,00% 1 0,14% 

Centre amb gent gran 0 0,00% 33 4,73% 

Total resposta 354 100,00% 697| 100,00% 

Ns/Nc 33 61 

Total enquesta 387 758               

Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

MA



  

Taula 86. Criteris a l'hora de sol-licitar un centre/empresa. 
  

  

  

              

EUCS General 

po % 1* Y 

criteri criteri 

Que fos proper al domicili familiar 166| 47,16% 348 49,50% 

Que fos prop de Vic perquè és de fora i s'hi queda tot l'any 32| 9,09% 55 7,82% 
Que conegués el centre perqué hi havia tingut contacte 12| 3,41% 35 4,98% 

Que pogués tenir possibilitats de treballar-hi 31| 8,81% 73 10,38% 

Que el centre fos reconegut 34| 9,66% 44 6,26% 

Que el centre tingués una característica especial 56| 15,91% 99 14,08% 

No m'importava el centre on fer les práctiques 11] 3,13% 18 2,36% 

Altres 10] 2,84% 31 4,41% 

Total resposta 352} 100% 703 100% 

Ns/Ne 35 55 

Total enquesta 387 758 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 87. Criteris que van tenir en compte els estudiants a l'hora de sol-licitar una institució/empresa. 
  

  

  

                        

EUC] Ge EUCS| Ge EUCS| Ge 
5 

Criteri 1” — [Criteri 7 Criteri 3" 

Que fos proper al domicili 166| 348¡Que pogués tenir 76| 147IQue conegués el centre 47) 113 
familiar possibilitats de perquè hi havia tingut 

treballar-hi contacte 
Que el centre tingués una 56| 99|Que fos proper al 45| 117/Que pogués tenir 48) 112 
característica especial domicili familiar possibilitats de treballar- 

hi 
Que pogués tenir possibilitats. 311 73|Que el centre fos 58} 99¡Que el centre fos 55| 100 
de treballar-hi reconegut reconegut 

Que fos prop de Vic perqué 32| 55|Que conegués el 38| 97IQue fos proper al 39) 71 

és de fora i s'hi queda tot centre perquè hi havia domicili familiar 
l'any tingut contacte 

Que el centre fos reconegut 34; 44/|Que el centre tingués 41| 73|Que el centre tingués una 25| 41 
una característica característica especial 
especial 

Que conegués el centre 12| 35|Que fos prop de Vic 17| 31INo m'importava el centre 14) 32 

perquè hi havia tingut perquè és de fora i on fer les pràctiques 
contacte s'hi queda tot l'any 
No m'importava el centre on | 11| 18|No m'importava el 8| 22|Que fos prop de Vic 6| 10 
fer les práctiques centre on fer les perquè és de fora i s'hi 

pràctiques queda tot l'any 

Altres 10| 31¡Altres 2} 11/Altres 3| 9 

Total resposta 352) 703)Total resposta 285] 597/Total resposta 237| 488 

Ns/Nc 35) 55)Ns/Nc 102] 161[Ns/Nc 150) 270 

Total enquesta 387) 758) Total enquesta 3871 758 Total enquesta 387) 758 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 
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Taula 88. A través de qui va aconseguir l'estudiant el centre/empresa de practiques? 
  

  

  

              

  

  

  

                

EUCS General 
Mitjà utilitzat per aconseguir les pràctiques Freqiiéncia % Freqiiéncia % 

El professor o departament de practiques 329 86,35% SIM TLIT% 
El mateix estudiant 39 10,24% 115 15,54% 

Professor diferent del responsable de pràctiques 8 2,10% 17 2,30% 

El centre on havia fer práctiques abans li ho va demanar 0 0,00% 2 0,27% 

Ja treballava al centre on va fer les pràctiques 2 0,52% 10 1,35% 

Altres 3 0,79% 19 2,57% 

Total resposta 381 100,00% 740} 100,00% 

Ns/Nc 6 18 

Total enquesta 387 758 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 89. Valoració general de la pràctica (escala del O al 10) 

Valoració general Min | Máx | N | Mitja | Des, T. 

EUCS 0 10 |374 | 7,12 1,93 

General 0 10 | 733 | 7,43 1,73 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 90. Valoracions generals de les pràctiques 

EUCS General 

N Mi DT N Mit DT 

a a 

P2 Necessitat de fer pràctiques a la teva carrera 387 9,77 0,82 758 9,56 0,89 

P3 —La meva carrera hauria de tenir més pràctiques 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 91. Organització de les pràctiques 

P4 — M'ha agradat la institució/empresa on he fet les pràctiques 

PS — M'han agradat les tasques que he desenvolupat durant les 
pràctiques 

386 9,16 1,60 

EUCS 
N Mitj DT 

384 7,70 2,35 
383 7,22 2,35 

P6 Crec que el sistema d'assignació de les places de práctiques 378 5,48 2,81 
de la universitat és bo 

P7 — Crec que el sistema d'assignació dels tutors de pràctiques de 377 5,86 2,95 
la universitat és bo 

P8 — Abans de començar les pràctiques tenia una idea prou clara 383 5,40 2,63 

de les tasques que faria 

P9 — Abans de començar les pràctiques tenia una idea prou clara 381 5,45 2,65 
de com se'm valorarien acadèmicament 

755 8,79 1,78 

General 

N Mitj DT 

a 

755 7,72 2,33 

741 7,41 2,21 

747 5,95 2,64 

743 5,80 2,76 

754 5,60 2,47 

749 5,91 3,96 

  

P10 En general, estic satisfet amb la coordinació de pràctiques 
que hi ha a la facultat 

384 6,08 2,67 753 6,42 2,45 

    

Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 
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Taula 92. Tasques en el centre/empresa de treball 

  

  

  

      

  

  

  

                

EUCS General 

N Mitja DT N _  Mitja DT 

P1 Relació entre les tasques que desenvolupaves a les 378 7,50 2,28 746 7,38 2,10 

práctiques i la carrera que estás fent 
P11 He pogut aplicar els coneixements teórics que he 385 6,64 2,45 753 6,48 2,28 

obtingut a la carrera 
P12 He pogut conéixer com era la institució on treballava 384 7,73 1,95 754 7,68 1,93 

i familiaritzar-m'hi 

P13 — He pogut participar en altres activitats organitzades 380 482 3,93 748 5,90 3,69 

des del centre/empresa com reunions, excursions, ... 

P14 — Crec que podia haver fet més tasques en el 382 6,71 2,86 751 6,77 4,33 

centre/empresa de práctiques 
P15 He aprés molt en la feina que he ocupat 380 7,41 2,37 749 7,59 2,21 

[P16 En general, estic satisfet amb les practiques 382 7,60 2,47 752 7,80 2,29 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 93. Professor / tutor de la universitat 

EUCS General 

N Mitja DT — N  Mitija DT 
P17 El tutor de la universitat entenia molt bé les 365 6,09 522 734 644 4,15 

meves tasques de pràctiques i per tant em podia 

ajudar professionalment 
P18 He tingut accés al meu tutor de la universitat 368 5,97 3,67 737 6,63 3,24 

P19 Crec que al meu tutor 1'hi ha agradat tutoritzar 351 5,49 3,42 709 6,26 3,03 

les meves practiques 
P20 El meu tutor ha respost en cas de problemes 116 5,84 3,68 309 668 3,18 

(Només contesta si has tingut problemes) 

P21 El meu tutor m'ha ajudat suficientment a l'hora 332 4,67 3,66 631 5,59 3,37 

de fer la memoria 

P22 El tutor de la universitat és molt exigent en 320 4,80 3,28 615 5,05 3,04 

comparació a altres assignatures 

P23 En general, estic satisfet amb el tutor de 327 6,03 3,48 632 6,56 3,11 

pràctiques de la UV 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 94. Nombre de vegades que l'alumne va contactar amb el tutor de la UV. 

EUCS General 

Nre. Vegades N Y % N % % 

acumulat acumulat 

0 107; 30,40%] 30,40% 115| 16,34% 16,34% 

1 44| 12,50%| 42,90% 91| 12,93% 29,26% 

2 118| 33,52% 76,42% 182| 25,85% 55,11% 

3 38| 10,80%| 87,22% 125| 17,76% 72,87% 

4 22| 6,25% 93,47% 80| 11,36% 84,23% 

5 10; 2,84% 96,31% so| 7,10% 91,34% 

6 3| 0,85%| 97,16% 27| 3,84% 95,17% 

7 3] 0,85%} 98,01% 8| 1,14% 96,31% 

8 3} 0,85% 98,86% 10) 1,42% 97,73% 

9 O| 0,00%| 98,86% 1] 0,14% 97,87% 

>10 41 1,14%|  100,00% 15| 2,13% 100,00% 

Total resposta 352| 100,00% 704| 100,00% 

Ns/Nc 35 54 

Total enquesta 387 758 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia.  



  

Taula 95. Qui va prendre més la iniciativa a l'hora de contactar. 

  

  

  

  
        

EUCS General 

Nre. Vegades N Va N % 

Tutor 192] 68,82% 275| 43,79% 

Alumne 68} 24,37% 231| 36,78% 

Als dos 19| 6,81% 122] 19,43% 

Total resposta 279| 100,00% 628) 100,00% 
Ns/Nc 108 130 

Total enquesta 387 758     
  

Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 96. Nombre de vegades que el tutor de la UV va contactar amb la institució/empresa de pràctiques. 
  

  

  

        

EUCS General 

Nre. vegades N % % N % % 
acumulat acumulat 

0 98|28,49%|  28,49%| 130| 13,79% 18,79% 

1 68119,77%|  48,26%| 265| 38,29% 57,08% 
2 131/38,08% 86,34%| 230| 33,24% 90,32% 
3 26| 7,56%)|  93,90%|  41| 5,92% 96,24% 

4 14] 4,07%| 97,97% 18| 2,60% 98,84% 
5 3| 0,87%| 98,84% 3| 0,43% 99,27% 

6 1] 0,29%| 99,13% 1| 0,14% 99,41% 
7 21 0,588%| 99,71% 2| 0,29% 99,70% 
>7 1| 0,29%|  100,00% 2| 0,29% 99,99% 

Total resposta 344| 100% 692; 100% 

Ns/Nc 43 66 

Total enquesta 387 758           
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 97. Professional / tutor de la institució/empresa de pràctiques 

EUCS General 

N Mitj DT N Mit DT 
a a 

P24 A línici, el tutor de la institució/empresa de 378 6,37 3,03 744 6,56 2,86 

pràctiques em va donar eines i idees suficients per 

desenvolupar les tasques de les pràctiques 
P25 — El tutor del centre de les pràctiques em va ajudar en 113 6,59 3,40 288 6,89 3,00 

cas de problemes 
P26 M'he avingut amb el tutor de la institució/empresa — 360 7,41 2,81 669 7,59 2,61 

de les pràctiques 
P27 — El tutor de la institució/empresa de pràctiques ha 364 6,89 3,04 690 7,07 2,89 

facilitat que pugui aprendre més, donant-me idees, 
ajudant-me a preparar les tasques 

  

P28 —En general, estic satisfet amb el tutor de la 363 7,26 2,99 676 7,43 2,86 

institució/empresa de pràctiques 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

    
  

Taula 98. L'estudiant ha deixat el CV per si sorgeix alguna plaga a la institució/empresa de práctiques?



  

  

  

  

        

EUCS General 

N % N % 

Si 101} 26,72% 174| 23,39% 

No 277) 73,28% 570| 76,61% 

Total resposta 378| 100,00% 744| 100,00% 

Ns/Nc 9 14 

Total enquesta 387 758       
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 99. La institució/empresa on l'estudiant ha fet les pràctiques, li ha ofert cap lloc de feina/substitució arrel de 
les pràctiques2 
  

  

  

    

EUCS General 

N % N % 

Si 98| 25,93% 195| 26,17% 

No 280) 74,07% 550| 73,83% 

Total resposta 378| 100,00% 745| 100,00% 

Ns/Nc 9 13 

Total enquesta 387 758           

  

Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 100. Relació deixar el CVitrobar feina 
  

  

  

            

EUCS General | 

Ha No ha Total Ha No ha Total] 

aconseguit) aconseguit aconseguit/ aconseguit 

feina feina feina feina 

L'estudiant que ha 42,00% 58,00%|  100,00% 44,19% 55,81% 100,00% 

deixat el CV... 

L'estudiant que no ha 19,34% 80,66%|  100,00% 20,28% 79,72% 100,00% 

deixat el CV...       

Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 101. Valoració d'aspectes d'inserció 

EUCS General 

N Mit DT N Mit DT 
a a 

P29 Crec que estic suficientment preparat per afrontar el mercat 352 4,33 2,85 661 5,52 2,81 
laboral 

P30 Crec que la UV m'hauria d'ajudar a trobar feina 362 7,88 2,79 369 7,91 2,78 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

2.2. TUTORS DE LA UNIVERSITAT 
Taula 102. Representativitat del tutors enquestats sobre el total de tutors d'aquest any. 
  

  

Tutors enquestats Total de Va Error 

Tutors Total de Tutors 
EUCS 14 34 41,18% +20,39% 

General 47 119 39,50% +11,17%               

Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 103. Representativitat del nombre de casos tutoritzats. 
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Alumnes Total Alumnes Y Error 

tutoritzats pels tutoritzats | Total Alumnes 
tutors enquestats tutoritzats 

EUCS 749 791 94,69% +0,83% 

General 999 1451 68,85% +1,73% 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 104. Perfil dels tutors segons els casos tutoritzats 

Facultat - Alumnes Mitjana 

Escola tutoritzats pels (d'alumnes per 
tutors tutor 

enquestats 

EUCS 230 9,58 

General 999 21,26 

Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 105. Anys que tutoritza. 

EUCS General 

Anys Total Yo Yo Total % % 

Acumulat Acumulat 

1 2| 15,38% 15,38% 7 17,50% 17,50 

2 1 7,69% 23,08% 4 10,00% 27,50 

3 0} 0,00% 23,08% 8 20,00% 47,50 

4 1 7,69% 30,77% 4 10,00% 57,50 

5 0} 0,00% 30,77% 3 7,50% 65,00 

6 O| 0,00% 30,77% 2 5,00% 70,00 

8 1 7,69% 38,46% 1 2,50% 72,50 

10 1 7,69% 46,15% 2 5,00% 77,50 

11 1 7,69% 53,85% 1 2,50% 80,00 

12 1 7,69% 61,54% 2 5,00% 85,00 

13 1 7,69% 69,23% 1 2,50% 87,50 

14 2) 15,38% 84,62% 2 5,00% 92,50 

15 1 7,69% 92,31% 2 5,00% 97,50 

20 1 7,69%|  100,00% 1 2,50% 100,00 

Total resposta 13| 100,00% 40)  100,00% 

Ns/Nc 1 7 

Total enquesta 14 47                   

Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 106. Gènere dels tutors 
  

  

  

      

EUCS General 

Facultat N % N Va 

Escola 

Home Y 7,69% 17 42,50% 

Dona 12| 92,31% 23 57,50% 

Total resposta| 13) 100,00% 40 100,00% 

Ns/Nc 1 7 

Total resposta| 14 47         

Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 
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Taula 107. Valoració del nivell de satisfacció del tutor en aquesta feina (escala del 0 al 10) 
  

Nivell de satisfacció | Min | Máx | N | Mitja | Des. T. 

EUCS 0 10 12 8,08 2,91 

General 0 35 35 8,07 2,03 

Font: Enquesta realitzada pel SEREM ¡ elaboració propia. 

  

                
Taula 103. Motius per qué el tutor tutoritza estudiants en práctiques. 
  

  

  

EUCS General 

Motius Si |No| % % |Si|No| % % 
Sí No Sí No 

Per obligació del meva facultat o escola de la 2 112 |14,29%/85,71%| 5 | 38 |11,63%| 88,37% 

UV 
Perquè m'agrada 8 | 6 |57,14%|42,86%]| 18 | 25 |41,86%| 53,14% 

Perquè em paguen diners extres O | 14 | 0,00% | 100% | 1 | 42 ¡ 2,33% | 97,67% 

Perqué crec que és una de les meves obligacions | 12 | 2 |85,71%/14,29%] 31 | 12 [72,09%| 27,91% 

com a professor 
Perquè és important que els estudiants tinguin 12 | 2 |85,71%|14,29%| 33 | 10 |76,74%| 23,26% 
l'oportunitat de realitzar unes bones pràctiques 
Total 34 | 36 |483,57%]/51,43%| 88 |127|40,93%]| 59,07%                       

Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 109. Valoració general de les pràctiques per part del tutor (escala del 0 al 10) 
  

Valoració general Min | Máax| N | Mitja | Des. T. 

EUCS 6 8,5 | 13 | 7,62 0,74 

General 4 9 43 | 7,49 0,97 

Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

  

                

Taula 110. Valoració general de les pràctiques (escala 1 a 5) 

EUCS General 
N Mitja DT N Mitja DT 

P3 1 —El tipus de tasques que han de fer els estudiants en les 12 4,17 0,39 45 4,02 0,58 

pràctiques 

P3 2 —L'especialitat escollida per l'alumne i 7 4,00 0,00 35 4,09 0,51 
l'àmbit/departament/àrea/secció en que està treballant 

P3 3. — El nivell de formació i l'assimilació de coneixements 12 3,92 0,51 44 3,80 0,51 

de l'alumnat per fer pràctiques 
P3 4 — El seguiment de la práctica per part de la universitat 13 4,46 0,78 45 4,13 0,73 

P3 3 — El seguiment de la pràctica per part de les 12 3,83 0,72 43 3,81 0,70 
institucions/empreses on es realitza 

Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 111. Valoració de la necessitat de realitzar pràctiques (escala 0 a 10) 

EUCS General 
N Mitja DT N Mita DT 

P6 1 — Crec que els estudiants estan molt motivats per fer 13 900 0,91 46 841 1,69 

pràctiques 
P6 2. — Crec que els estudiants es prenen seriosament les pràctiques 13 8,92 1,04 45 8,58 1,29 
P4 1 — És molt necessari que els estudiants de les carreres en què he 14 9,93 0,27 46 9,80 0,62 

fet de tutor facin pràctiques 
P4 2 — Els alumnes haurien de fer més pràctiques al llarg de la 14 8,29 2,76 47 6,91 3,01 

carrera 
P4 5 — S'ofereix un nombre de pràctiques bones suficientment 13 7,62 1,26 43 7,16 2,03 

elevat 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia  



  

Taula 112. Valoració de l'organització de les pràctiques (escala 0 a 10) 

EUCS General 

N Mitja DT N o Mitja DT 

P4 6 — El sistema d'assignació d'alumnes a les institucions/empreses 14 7,93 1,73 44 7,77 1,82 

de pràctiques és bo 
P4 7 — El sistema d'assignació de tutors als estudiants de pràctiques — 13 —8,00 1,22 43 7,60 1,66 

és bo 
P6 3. — Crec que els estudiants tenen una idea prou clara de les 13 7,69 0,95 46 6,67 1,85 

tasques a realitzar abans de comencar les práctiques 
P6_4 — Crec que els estudiants tenen una idea prou clara de com es 12 7,83 147 45 7,40 1,88 

valoraran les práctiques académicament 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia 

Taula 113. Valoració de les tasques en la institució/empresa de treball (escala O a 10) 

EUCS General 

N Mitja DT N Mitja DT 
P4 3 Les tasques que desenvolupen a les pràctiques s'ajusten ala — 14 9,21 1,05 46 8,35 1,72 

carrera que estudien 
P6 6 Crec que a través de les pràctiques els estudiants aprenen 14 986 0,336 47 900 1,30 

tasques molt útils relacionades amb la seva carrera 

P6 7 — Crec que les pràctiques són un element formatiu molt 14 10,00 0,00 47 957 0,88 

important per als estudiants 
P4 4 — Les institucions/empreses on fan les pràctiques són bons 14 807 133 45 7,51 1,53 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia 

Taula 114. Valoració sobre el paper del professor/tutor de la universitat (escala 0 a 10) 

EUCS General 
N Mitja DT N Mitja DT 

P4 8 — Tinc prou informació de la institució/empresa de pràctiques — 14 —(7,64 1,39 46 6,00 2,32 
abans que aquestes comencin 

P4 9 — És necessari que els tutors establim contacte amb els centres 14 9,64 0,84 46 9,09 1,46 
de pràctiques abans i durant la seva realització 

P4 10 Tinc prou informació o dades prèvies de l'alumne que 14 864 115 46 698 2,14 
tutoritzo 

P4 11 Rebo prou informació de com l'estudiant ha fet les 14 7,93 1,33 46 7,46 1,71 

practiques 
P4 12 Tinc prou elements per valorar les práctiques dels estudiants 14 8,07 114 47 7,91 1,56 

P6 5 — Crec que hi ha prou contactes entre els tutors de pràctiquesi — 14 —8,50 1,70 46 8,04 1,58 
els estudiants que tutoritzen 

Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia 

Taula 115. Nombre de vegades que l'alumne va contactar amb el tutor de la UV.  



  

  

  

  

        

EUCS General 

Nre. Vegades N % % N % % 
acumulat acumulat 

0 1) 7,69% 7,69%| 1 2,38% 2,38% 

1 1) 7,69% 15,38%| 1} 2,38% 4,76% 
2 5|38,46% 53,85%| 8] 19,05% 23,81% 

3 1| 7,69% 61,54%¡  6| 14,29% 38,10% 
4 3|23,08% 84,62%| 11| 26,19% 64,29% 

5 2|15,38%|  100,00%| 10| 23,81% 38,10% 
6 O| 0,00%| 100,00%|  2| 4,76% 92,86% 

7 0} 0,00%} 100,00%|  1| 2,38% 95,24% 
8 0} 0,00%} 100,00%} 1} 2,38% 97,62% 
9 0} 0,00%] 100,00%] 0] 0,00% 97,62% 

>10 0| 0,00%| 100,00%] 1] 2,38% 100,00%, 

Total resposta 13| 100% 42) 100% 

Ns/Nc 1 5 

Total enquesta j 14 47         
  

Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia 

Taula 116. Qui va prendre més la iniciativa a l'hora de contactar. 
  

  

  

        

EUCS General 

Nre. Vegades N % N % 

Tutor 13| 92,86% 32| 74,42% 

Alumne 1| 7,14% T| 16,28% 

Als dos O| 0,00% 4| 9,30% 

Total resposta 14) 100,00% 43) 100,00% 

Ns/Nc 0 4 

Total enquesta 14 47       
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia 

Taula 117. Nombre de vegades que el tutor de la UV va contactar amb la institució//lempresa de pràctiques. 
  

  

  

EUCS General 

Nre. vegades N % % N % % 
acumulaf acumulat 

0 1 7,69% 7,69%| 4] 9,52% 9,52% 
1 11 7,69% 15,38%|  8|19,05% 28,57% 
2 7153,85%|  69,23%| 25159,52% 88,09% 

3 2115,38%|  84,62%|  3| 7,14% 95,23% 
4 2115,38%| 100,00%|  2| 4,76% 100,00% 
>5 0} 0,00%| 100,00%|  0| 0,00% 100,00% 

Total resposta 13} 100% 42; 100% 

Ns/Ne 1 5 

Total enquesta 14 47                 
  

Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia 

Taula 118. Valoració del Tutor del centre/empresa de pràctiques (escala 0 a 10)



EUCS General 
N Mii DT N Mitj DT 

a a 
P13 1 — El tutor de la institució/empresa de práctiques ajuda els 13 8,31 1,32 42 7,98 1,42 

estudiants en cas de problemes 
P13 2. — Crec que els estudiants mantenen un contacte periòdic amb el 13 8,08 1,66 41 7,95 1,76 

tutor de la institució/empresa de pràctiques 
P13 3. — Crec que el tutor de la institució/empresa de pràctiques 13 8,31 1,18 42 7,83 1,79 

facilita que l'estudiant pugui aprendre més, li dóna idees, 
l'ajuda a preparar tasques... 

P13 4 — En general, estic satisfet amb el tutor de la institució/empresa 12 8,17 1,19 40 7,98 1,64 

de pràctiques 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

  

Taula 119. Valoració d'aspectes que les institucions/empreses busquen amb les pràctiques segons els tutors 

(escala 0 a 10) 

EUCS General 

N Mit} DT N Mitj DT 
a a 

P14 1 — Cobrir una substitució 12 3,92 2,81 40 4,25 2,88 

P1i4 2 — Provar estudiants per a cobrir un lloc de treball 11 6,09 2,17 41 4,07 2,94 

P14 3 Donar oportunitats de practiques als estudiants 12 8,33 1,07 41 6,88 2,68 

P14 4 — Tenir contacte amb un centre de formació universitari pertal 13 7,92 1,44 41 6,02 2,65 
de poder col-laborar en altres aspectes 

P1i4 5 — Aconseguir mà d'obra barata 12 3,92 2,50 43 3,91 3,12 

P14 6 —Legalitzar un lloc de pràctiques que ja ocupava l'estudiant 8 3,00 2,88 34 2,24 2,46 

P14 7 — Que l'empresa pugui assimilar nous coneixements que pugui 12 5,08 2,39 40 4,25 2,52 

aportar l'alumne 
Pi4 8. — No busquen res, ho fan per obligació 12 4,42 2,84 37 2,73 2,94 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 120. Valoració dels estudiants que fan pràctiques (escala de 0 a 10) 

EUCS General 

N Mit} DT N Mit} DT 
a a 

P6.8 Crec que els estudiants fan una memòria/resum de les 14 8,93 0,92 47 7,81 1,65 

practiques bona 
P6 9 — Crec que els estudiants porten a terme bé les seves tasques en 13 8,77 0,93 45 8,07 1,21 

la institució/empresa on es fa la práctica 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 121. Valoració dels aspectes que el tutor creu que l'estudiant aprèn a través de les pràctiques (escala 0 a 
10) 

EUCS General 

N Mitj DT. N Mitj DT 
a a 

P9 1 — Tasques concretes que no estan relacionades amb la carrera 14 3,50 2,82 46 4,37 2,91 

P9 2 — Aplicació pràctica dels coneixements de la carrera 14 9,64 0,50 46 8,26 2,26 

P9 3 — Funcionament d'una àrea concreta d'una institució/empresa —13 8,77 1,42 43 7,98 1,91 

P9 4 — Funcionament general d'una institució/empresa 13 7,00 2,65 44 7,55 2,20 

P9 5 — Responsabilitat i actitud en el lloc de treball 14 8,93 1,07 46 8,48 1,60 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia 
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Taula 122. Valoració dels aspectes que el tutor creu que l'estudiant busca a través de les pràctiques (escala de 0 a 
10) 

EUCS General 

N Mij DL N Mit DT 
a a 

P8 1 — Crèdits 12 6,92 3,50 44 6,86 3,27 

P8 3 — Inserció professional en la institució/empresa concreta 14 6,50 2,53 41 5,76 2,32 
P8 4 — Millorar currículum 14 7,00 2,83 42 6,57 2,82 

P8 5 — Aprenentatge de tasques concretes 13 8,92 1,93 44 8,32 2,18 

P8 6 Coneixement d'un lloc de treball relacionat amb ia seva 14 9,43 0,76 43 8,84 1,80 

carrera 
P8 7 — Possibilitat de valorar diferents sortides professionals 14 8,93 1,00 43 7,23 2,72 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 123. Valoració de la relació pràctiques - inserció (escala del 0 al 10). 

EUCS General 

N Mit} DT N Mit} DT 

a a 

P22 3 Crec que les pràctiques ajuden l'estudiant a tenir una inserció 14 9,07 0,83 45 7,87 1,77 
laboral més ràpida 

Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia 

Taula 124. La institució/empresa on han fet pràctiques els alumnes que has tutoritzats els han ofert alguna feina o 
substitució arran de les pràctiques. 
  

  

  

        

EUCS General 

N % N % 

Si 10) 71,43% 15| 36,59% 
No 4| 28,57% 26| 63,41% 

Total resposta 14| 100,00% 41| 100,00% 
Ns/Nc 0 6 

Total enquesta 14 47     
  

Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 125. Els alumnes que he tutoritzat han deixat el CV per si sorgeix alguna plaça a la institucid/empresa de 

pràctiques2 
  

  

  

          
    

EUCS General 

N % N % 

Mai 2| 14,29% TN 13,92% 

Poques vegades 3| 21,43% 8| 21,62% 

Moltes vegades 9| 64,29% 22| 59,46% 

Total resposta 14} 100,00% 37| 100,00% 

Ns/Nc 0 10 

Total enquesta 14 47 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia   
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Taula 126. Valoració d'altres aspectes relacionats amb la inserció 

  

  
  

  

EUCS General 

N Mit; DT N Mitj DT 

a a 

P22 1 Crec que els estudiants de la meva facultat o escola estan 14 7,86 1,03 45 7,60 1,40 

suficientment preparats per afrontar el mercat laboral 
P22 2 Crec que caldria ajudar els estudiants a trobar feina 13 6,38 2,50 43 6,88 2,71 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 127. idees que el tutor creu que s'haurien de potenciar. 

EUCS General 
Motius Sí | No % % Si | No % % 

Sí No Sí No 

Assignatura/seminari s/CV irecerca de feina | 7 | 6 |53,85%| 46,15% | 26 | 16 | 61,90 | 38,10 

Centralitzar les borses de treball 4 | 9 130,77%|69,23% | 13 | 29 | 30,95 | 69,05 

Implantar un gabinet d'orientació 4 | 9 30,77%|69,23%| 18 | 24 | 42,86 | 57,14 

professional 
Programa d'ajuda a emprenedors per la 1 | 12 | 7,69% | 92.31% | 11 | 31 | 26,19 | 73,81 

creació d'empreses pròpies 

Organitzar una fira del treball O | 13 [0,00% | 100% | 6 | 36 | 14,29 | 85,71 

Publicació d'un llibre de CV per enviar ales | 1 | 12 | 7,69% |92,31% | 2 | 40 | 4,76 | 95,24 

empreses 

Realització de práctiques no obligatóries com| 7 | 6 |53,85%| 46,15% | 22 | 20 | 52,38 | 47,62 

a complement de les obligatòries. 
Creació d'un servei en l'àmbit de cada 4 | 9 |30,77%|¡ 69,23% | 14 | 28 | 33,33 | 66,67 

facultat o escola que gestioni tota la relació 
entre universitat i empresa 
Cursos per preparar oposicions 3 | 10 |23,08%|76,92% | 9 | 33 | 21,43 | 78,57 

Coneixement de les necessitats de les 2 [11 |15,38%| 84,62% | 9 | 33 | 21,43 | 78,57 

empreses per tal de formar estudiants més 
empleables 
Total 33 | 97 125,38 |74,62% | 130 | 290 [30,95 [69,05                     % % % 
  

Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

2.3. —TUTORS EMPRESES 
Taula 128. Representativitat del tutors de instituciólempresa enquestats sobre el total de tutors d'aquest any. 
  

  

            

Tutors d'empresa Total de % Error 
enquestats Tutors Total de Tutors 

d'empresa 

EUCS 28 165 16,97% +16,93% 
General 64 298 21,48% +10,87% 
  

Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 129. Representativitat del nombre de casos tutoritzats. 
  

Alumnes Total Alumnes % Error 

tutoritzats pels tutoritzats | Total Alumnes             
 



  

  

  

          

tutors d'empresa tutoritzats 

enquestats 

EUCS 468 791 59,17% +2,90% 
General 641 1406 45,59% +2,86%     
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 130. Primer any en el que la institució/empresa va tenir estudiants en pràctiques. 
  

  

  

        

EUCS General 

Anys Total Y % Total % % 

Acumulat Acumulat 

1979 0 0,00% 0,00% 1 2,70% 2,70% 

1982 1 5,00% 5,00% 1 2,70% 5,41% 

1986 0 0,00% 5,00% 1 2,70% 8,11% 

1987 1 5,00%| 10,00% 2 5,41%| 13,51% 

1988 1 5,00%| 15,00% 2 5,41%| 18,92% 

1990 1 5,00%| 20,00% 1 2,70%| 21,62% 

1993 0 0,00%| 20,00% 1 2,70%| 24,32% 

1994 0 0,00%) 20,00% 2 5,41%| 29,73% 

1995 0 0,00%| 20,00% 4| 10,81%| 40,54% 

1996 21  10,00%| 30,00% 3 8,11%| 48,65% 

1997 0 0,00%| 30,00% 2 5,41%| 54,05% 

1998 5{ 25,00%| 55,00% 6| 16,22%| 70,27% 

1999 8} 40,00%| 95,00% 8} 21,62%| 91,89% 

2000 1 5,00%| 100,00% 3 8,11%| 100,00% 

Total resposta 20| 100,00% 37| 100,00% 

Ns/Nc 8 27 

Total enquesta 28 64           
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 131. Valoració general de les pràctiques per part del tutor de la institució/empresa (escala 0 a 10) 

Valoració general | Min | Máx | N | Mitja| DT 

EUCS 2 10 | 27 | 7,07 1,36 

General 1 10 61 7,30 1,71 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

  

  

                

Taula 132. Opcions que s'adapta millor a la situacions dels l'estudiants en pràctiques en la institució/empresa 
  

  

  

        

EUCS General 

N % N % 
L'estudiant realitza les seves tasques en el 19| 67,86% 33| 55,93% 
departament/àrea de la institució/empresa 

L'estudiant realitza tasques en diferents 9| 32,14% 26| 44,07% 
árees/departament de la institució/empresa 
Total resposta 28| 100,00% 59| 100,00% 
Ns/Nc 0 5 

Total enquesta 28 64     
  

Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 133. Al centre agafa almenys un estudiant en pràctiques cada any 

EUCS General 

N % N % 

Si, cada any 25| 89,29% S6| 87,50% 

  

  

  

               



  

  

            
  

  

  

  

              

  

  

  

              

  

  

Sí, gairebé cada any 3| 10,71% 8| 12,50% 
No 0) 0,00% 0} 0,00% 

Total resposta 28| 100,00% 64) 100,00% 

Ns/Nc 0 0 

Total enquesta 38 64 

Font: Enquesta realitzada pel SEREM ¡ elaboració própia. 

Taula 134. Nombre d'estudiants que han tingut en práctiques aquest any 

EUCS General 

N % N % 

1 0| 0,00% Al 6,25% 

2 1 3,57% S| 7,81% 

3 31 10,71% 111 17,19% 

4 4| 14,29% 10} 15,63% 

5 2| 7,14% si 7,81% 

6 31 10,71% 7} 10,94% 

7 21 7,14% 3); 4,69% 

8 1] 3,57% 1 1,56% 

9 0| 0,00% 3| 4,69% 

10 1. 3,57% 1 1,56% 

12 1 3,57% 3| 4,69% 

13 2| 7,14% 21 3,13% 

16 Ol 0,00% 1 1,56% 

17 1 3,57% 1 1,56% 

22 1. 3,57% 1 1,56% 

25 1) 3,57% 1 1,56% 

34 1} 3,57% 1 1,56% 

36 1| 3,57% 1 1,56% 

40 No 3,57% 1 1,56% 

49 1 3,57% 1 1,56% 

120 1} 3,57% 1 1,56% 

Total resposta 28| 100,00% 64| 100,00% 

Ns/Nc 0 0 

Total enquesta 28 64 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 135. La primera vegada que van tenir estudiants en pràctiques... 

EUCS General 

N % N % 
La universitat ho va proposar al seu centre 26| 100,0% 41) 774% 
El seu centre ho va proposar a la universitat 0 0,0% 4 7,5% 
L'alumne ho va demanar directament 0 0,0% 8| 15,11% 

Total resposta 26| 100,0% §3; 100,0% 

Ns/Nc 2 11 

Total enquesta 28 64 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 136. Aspectes previs relacionats amb les pràctiques 

EUCS General 

% Y A % % % A % 

Mai__| vegades | Sempre | Mai | vegades | Sempre                   

An



  

Taula 135. La primera vegada que van tenir estudiants en pràctiques... 
  

  

  

  

          
  

  

  

  

  

                  

EUCS General 

N % N % 

La universitat ho va proposar al seu centre 26| 100,0% 44 714% 
El seu centre ho va proposar a la universitat 0 0,0% 4 7,5% 

L'alumne ho va demanar directament 0 0,0% 8| 15,1% 

Total resposta 26| 100,0% 53) 100,0% 

Ns/Nc 2 11 

Total enquesta 28 64 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 136. Aspectes previs relacionats amb les pràctiques 

EUCS General 

% % A % % A % 

Mai _| vegades| Sempre | Mai | vegades | Sempre 
El centre demana estudiants que compleixin 388,00%|  4,00%|  8,00%| 76,79%] 10,71%| 12,50% 

amb un perfil concret 
La universitat fa un procés de selecció previ 40,00%)|  6,67%| 53,33%| 57,14%|  2,86%| 40,00% 

dels estudiants 

La universitat envia al centre més d'un 95,45%]  4,55%|  0,00%| 94,12%| 3,92% 1,96% 

estudiant per tal que aquest pugui escollir 

Els estudiants que envia la universitat 22,22%| 22,22%| 55,56%| 15,91%| 31,82%| 52,27% 

s'adapten al perfil que ha demanat la 
institució/empresa 

Total resposta 66,25%; 8,75%| 25,00%| 63,44%| 12,37%| 24,19% 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 137. Algun representant de la universitat es posa en contacte cada any en referència als llocs de pràctiques 
que s'ofereixen2 
  

  

  

              

EUCS General 

N % N % 

Sempre 25 96,15% 51 86,44% 
A vegades 1 3,85% 8 13,56% 

Mai 0 0,00% 0 0,00% 

Total resposta 26 100,00% 59 100,00% 

Ns/Nc 2 5 

Total enquesta 28 64 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia 

Taula 138. La institució/empresa assigna un tutor o persona responsable als estudiants que fan práctiques 
  

  

  

              

EUCS General 

N % N % 

Sí 27) 96,4% 62| 98,41% 

No 1 3,6% 1 1,59% 

Total resposta 28| 100,00% 63| 100,00% 

Ns/Nc 0 1 

Total enquesta 28 64 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 
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Taula 139. Quines tasques realitza el tutor de la instituciólempresa 
  

  

  

EUCS General 

Sí | No % % Si | No 04 % 

Sí No Sí No 

Rep a l'estudiants quan arriba al centre i l'hi dóna la / 26 1] 96,30%] 3,70%| 59 1] 98,33%] 1,67% 

formació necessária per tal que pugui desenvolupar 

les tasques que l'hi són assignades 
Facilita que l'estudiant pugui aprendre més, li dóna l 27l 0] 100%| 0,00%| 60 
idees i l'ajuda a preparar tasques... 

—
 98,36%| 1,64% 

                  
Ajuda els estudiants en cas de problemes 26 O| 100%| 0,00%| 60| Of 100%! 0,00% 

Manté un contacte periòdic amb l'estudiant de 24| 2|92,31%]| 7,69%! 56);  4|93,33%| 6,67% 

práctiques 
Fa una valoració per escrit de práctiques que 26| Of 100%| 0,00%| 60) 0} 100%| 0,00% 
posteriorment envia a la universitat 
Total resposta 129; 3197,73%| 2,27%]| 295|  6|98,01%]| 1,99% 
    
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 140. Grau d'acord amb les seguents afirmacions (escala 0 a 10) 

EUCS General 

N Mit} DT N Mit DT 

a a 

Pi8 1 Crec que els estudiants estan molt motivats per fer pràctiques 28 7,64 1,39 63 7,87 1,50 
P18 2 Crec que els estudiants es prenen seriosament les pràctiques — 28 8,07 1,18 63 8,06 1,39 
Pi8 4 Crec que les pràctiques són un element formatiu molt 28 9,75 0,52 63 9,51 0,76 

important per als estudiants 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia 

Taula 141. Valoracions sobre el professor/tutor a la universitat 

EUCS General 
N Mitj DT. N Mit DT 

a a 
P18 3 Crec que hi ha una bona tutorització de les pràctiques per 28 6,79 2,47 63 7,24 2,19 

part del tutor de la UV 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia 

Taula 142. Hi ha contacte entre el tutor de la universitat i el tutor del seva institució/empresa? 
  

  

  

              

EUCS General 

Facultat Escola N % N % 

Sí, en totes 20 74,07% 52 83,87% 

Només en algunes 6 22,22% 9 14,52% 

Mai 1 3,70% 1 1,61% 

Total resposta 27 100,00% 62 100,00% 

Ns/Nc 1 2 

Total enquesta 28 64 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 143. Valoració dels estudiants que fan pràctiques 

EUCS General 

N Mit DT N Mit} DT 

a a 

P18 5 Crec que els estudiants porten a terme bé les seves tasques en 28 8,07 1,18 63 8,11 1,23 
la nostra institució/empresa 

Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia 
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Taula 144. Valoració dels aspectes que creu que els estudiants aprenen a través de les pràctiques (escala 0 a 10) 

EUCS General 
N Mitj DT N Mitj DT 

a a 
P15 1 Tasques concretes que no estan relacionades amb la carrera 28 3,39 3,11 60 4,45 3,49 

P15 2 Aplicació pràctica dels coneixements de la carrera 28 9,14 0,97 63 8,95 1,10 

P15 3 Funcionament d'una àrea concreta d'una institució/empresa —28 8,25 2,14 62 7,79 2,17 
P15 4 Funcionament general d'una institució/empresa 28 7,18 2,36 63 7,81 2,00 

P15 5 Responsabilitat i actitud en el lloc de treball 28 8,68 1,44 63 8,59 1,40 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia 

Taula 145. Valoració dels aspectes que creu que els estudiants busquen en les pràctiques (escala 0 a 10) 

EUCS General 

N Mitj DI N Mitj DT 

a a 

P14 1 Crèdits convalidables en el seu pla d'estudis de la carrera 26 7,23 3,18 51 6,76 3,21 

P14 3 Possibilitats d'inserció professional futura en el seu centre 28 5,50 2,60 58 5,64 2,73 
P14 4 Millorar el seu currículum/ adquirir experiència 28 7,86 2,10 60 8,33 1,73 

P14 5 Aprendre tasques concretes relacionades amb la seva carrera 28 9,18 1,19 62 9,02 1,17 
P14 6 Conèixer un lloc de treball relacionat amb la seva carrera 28 8,96 1,26 61 8,89 1,24 

P14 7 Poder valorar diferents sortides professionals 28 7,43 2,47 60 7,37 2,48 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia 

Taula 146. Valoració dels aspectes que la seva instituciólempresa busca en les pràctiques (escala 0 a 10) 

EUCS General 

N Miti DT N Mit DT 
a a 

P9 1 — Cobrir una substitució 28 0,61 1,81 63 0,67 1,89 

P9 2  Cobrir un lloc de treball 27 0,37 1,36 62 0,32 1,54 

P9 3  Provar estudiants per a cobrir un lloc de treball en el futur 28 3,75 3,13 62 3,60 3,20 
P9 4 — Donar oportunitats de formació dels estudiants en un lloc de 27 8,22 2,47 63 8,83 1,84 

treball 
P9 5 — Tenir contacte amb un centre de formació universitari per tal. 26 7,08 2,90 59 6,73 2,80 

de poder col-laborar en altres aspectes 
P9 6 Aconseguir mà d'obra a un cost inferior al de mercat 27 0,00 0,00 61 0,00 0,00 

P9 7 —Legalitzar un lloc de pràctiques que ja ocupava l'estudiant 27 0,56 2,12 59 0,34 1,50 

P9 8  Assimilar nous coneixements que pugui aportar l'estudiant al 26 3,38 3,11 61 4,97 3,13 
centre 

P9 9 — No busquem res, ho fem per obligació 24 0,42 2,04 53 0,60 2,12 
Font: Enguesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia 

Taula 147. Valoració dels mecanismes que fa servir la institució/empresa quan vol incorporar un treballador 
diplomat/llicenciat (escala 0 a 10) 

EUCS General 

N Mit} DT N Mit) DT 
a a 

P27 1 Borsa de treball interna de la institució/empresa 27 8,81 2,79 53 8,23 3,32 

P27 2 Agència de col-locació 19 0,16 0,69 39 0,67 2,30 

P27 3 ETT 19 0,16 0,69 39 0,08 0,48 
P27 4 Borsa de treball de la universitat de Vic 20 1,90 3,34 39 1,85 3,06 

P27 5 — Borsa de treball de la universitat d'altres universitats 20 1,90 3,34 39 1,79 3,09 

P27 6 Oficina de Treball de la Generalitat de Catalunya 21 1,19 2,82 41 1,24 2,61 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia 
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Taula 148. Grau de satisfacció en el cas d'haver utilitzat la borsa de treball de la Universitat de Vic (escala O a 10) 
  

Grau de satisfacció | Min | Máx | N | Mitja DT 
  

  
EUCS 5 8 3 6,33 1,53 

General 5 10 8 7,50 1,51               

  

Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 149. Valoració de la relació pràctiques - inserció (escala del O al 10). 

EUCS General 

N Mitja DT N Mitja DT 
P29 2 Crec que les pràctiques ajuden l'estudiant a tenir una 26 8,12 1,86 56 7,64 1,97 

inserció laboral més ràpida 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia 

Taula 150. Els alumnes que he tutoritzat han deixat el CV per si sorgeix alguna plaça a la institució/empresa de 

pràctiques2 
  

  

  

          

EUCS General 

N % N % 

Mai H 4,17% 6| 10,71% 

Poques vegades 7| 29,17% 151 26,79% 
Moltes vegades 16| 66,67% 35| 62,50% 

Total resposta 24| 100,00% 56| 100,00% 
Ns/Nc 4 8 

Total enquesta 28 64     
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 151. La institució/empresa que han ofert alguna feina o substitució arran de les pràctiques. 
  

  

  

        

EUCS General 

N % N % 

Sí 9| 34,62% 32| 52,46% 

No 17| 65,38% 29] 47,54% 

Total resposta 26| 100,00% 61; 100,00% 

Ns/Nc 2 3 

Total enquesta 28 64       
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 152. Aspectes a valorar a l'hora d'incorporar un nou treballador 
  

  

EUCS General 

Motius Sí (No l % % No | Sí [No | % % 
Si Si No 

  

Que hagi fet practiques en el nostre centre 17 | 1 [94,44%| 5,56% | 40 | 11 |78,43%|21,57% 
Que hagi fet práctiques en el nostre sector 15 | 9 [62,50%| 37,50% | 26 | 25 |50,98%]|49,02% 

Que hagi fet práctiques en un lloc de treball | 14 | 10 [58,33%] 41,67% | 22 | 29 |43,14%]56,86% 

similar 

Que hagi fet qualsevol práctica 2 | 22 | 8,33% | 91,67% 48 | 5,88% |94,12% 

Que hagi passat un període de temps a 1 | 23 | 4,17% | 95,83% | 4 | 47 | 7,84% |92,16% 

Pestranger (estudiant o treballant) 

Que hagi estudiat una especialitat concreta 9 | 15 |37,50%| 62,50% | 28 | 23 |54,90%]|45,10% 

Que sápiga idiomes 1 | 23 | 4,17% | 95,83% | 6 | 45 |11,76%]|88,24% 
Que tingui coneixements d'informàtica 7 | 17 [29,17%| 70,83% | 15 | 26 136,5994/63,4124 

Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Ww 
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Taula 153. Aptituds a valorar a l'hora d'incorporar un nou treballador 

  

  

  

                    

EUCS General 

Motius Si|No| % % Si |No| % % 
Si No Si No 

Autonomia que sapiguen espavilar-se sols 12 | 14 |46,15%| 53,85% | 27 | 25 151,92%/48,08% 

Responsabilitat 26 | O | 100% | 0,00% | 52 | O | 100% | 0,00% 
Iniciativa 22 | 4 |84,62%| 15,38% | 45 | 7 |86,54%|13,46% 

Capacitat de treball en equip 23 | 3 |88,46%| 11,54% | 49 | 3 |94,23%| 5,77% 

Adaptabilitat al canvi 15 | 11 |57,69%| 42,31% | 33 | 19 |63,46%|36,54% 

Amabilitat i bon tracte personal 24 | 2 |92,31%] 7,69% | 45 | 7 |86,54%|13,46% 
  

Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia. 

Taula 154. Valoració d'altres aspectes relacionats amb la inserció 

EUCS General 

N Miti DT N Mitj DT 

a a 

P29 1 En general, crec que els estudiants en pràctiques que hem 27 6,89 1,60 58 7,16 1,59 

tingut de la UV estaven suficientment preparats per afrontar 

el món laboral 

P29 3 Crec que la UV hauria d'ajudar els estudiants a trobar feina — 25 7,24 2,50 48 7,13 2,52 
Font: Enquesta realitzada pel SEREM i elaboració pròpia 

45



  

3.ENQUESTA ALUMNES EN PRÀCTIQUES 
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Bon dia/Bona tarda. Des de la universitat de Vic es porta a terme un estudi de valoració de pràctiques amb la 

intenció de millorar-les i poder oferir així una millor qualitat d'aquestes. Per aquest motiu et demanem la teva 
participació perquè opinis a través d'aquesta enquesta. Gràcies per la teva col-laboració. 
  

PER CONTESTAR L'ENQUESTA BASA’T NOMÉS EN LES PRÀCTIQUES QUE HAS 

REALITZAT EL PRESENT CURS 2000-2001       

P1. Quina carrera estudies? 

[| Infermeria [| Magisteri infantil 

Do Fisioteràpia po Magisteri primària 

[| Terapia ocupacional [| Magisteri especial 

|] Nutrició i dietètica [ Magisteri especial d'educació física 

[ Educació social [| Llengua estrangera 

[ Turisme [| Psicopedagog 

[ [| Biblioteconomia i documentació 

Crèdits de l'assignatura [ 1 

P2. Quin curs estàs fent2 A quin grup2 

Curs [_ JGmp  [_] 

P3.El centre on vas fer práctiques, era un dels que tu havies sol-licitat? 

Lo lsí [__]No 

P4. Quins són els principals criteris que vas tenir en compte a l'hora de sol-licitar un centre on anar a fer 
practiques (Indica els tres més importants i ordena'ls de 1 a 3 seguint 1 el més important _i 3 el que menys )? 

  
Indica els 3 més Ordena'ls 

importants   
1, Que fos proper al domicili familiar 

2. Que fos prop de Vic perquè sóc de fora i m'hi quedo tot l'any 

3. Que conegués el centre perquè hi havia tingut algun contacte 

4. Que pogués tenir possibilitats d'incorporar-m'hi a treballar 
$. Que la institució/empresa fos reconegut 

6. Que la institució/empresa tingués una 
característica especial( especifica quina) 

7. No m'importava la institució/empresa on fer les pràctiques 

Altres (especifica quins) 

  

  

  

  

  

  

          

P5. A quin municipi has fet les pràctiques2 
  

P6. On has fet les pràctiques (Nom del centre)? 
  

P7. Quin tipus de institució/empresa és? 

[| Public Concertat [| Privat 

P8. A través de qui has aconseguit la institució/empresa on anar a fer pràctiques aquest curs 2000-2001? 

Me l'ha proporcionat el professor de l'assignatura de pràctiques o el departament de pràctiques de la UV 

|] Me les he buscat jo mateix 

[ Algun professor diferent del responsable de l'assignatura de práctiques 

[| La institució/empresa on he fet práctiques em va venir a buscar/m'ho va demanar 

[| Ja treballava a la institució/empresa on faig práctiques 

Lo] Altres , quins? 
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P9. Expressa el teu grau d'acord amb els segúents frases (considera O totalment en contra i 10 totalment a 

favor) 
  

0 1 3 4 5 7 10 
  

  

1. Relació entre les tasques que desenvolupaves a les pràctiques i la 
carrera que estàs fent                           

2. Necessitat de fer pràctiques a la teva carrera 
  

  

3. La meva carrera hauria de tenir més pràctiques | 

ORGANITZACIO | 
  

4. M'ha agradat a la institució/empresa centre on he fet les pràctiques | 
  

  

A
 

A
 

—
 

E
N
T
 
L
S
 

  

5. M'han agradat les tasques que he desenvolupat durant les pràctiques), 
  

6. Crec que el sistema d'assignació de les places de pràctiques de la 

universitat és bo 
  

  

7. Crec que el sistema d'assignació dels tutors de pràctiques de la 

universitat és bo 
  

  

8. Abans de començar les pràctiques tenia una idea prou clara de les 

  

tasques que faria 
  

9. Abans de començar les pràctiques tenia una idea prou clara de com 

se'm valorarien acadèmicament 
  

  

10. En general, estic satisfet amb la coordinació de pràctiques que hi 
ha a la facultat o escola 

  

PRÀCTICA EN EL CENTRE DE TREBALL 
  

11. He pogut aplicar els coneixements teòrics que he obtingut a la 
carrera 

  

  

12. He pogut conèixer com era la institució on treballava i 
familiaritzar-m'hi 

  

  

13. He pogut participar en altres activitats organitzades des del centre 
com reunions...                           

  

I | 
  

15. He aprés molt en la feina que he ocupat | 
  

14. Crec que podia haver fet més tasques en el centre de practiques |__ 

16.. En general , estic satisfet amb les pràctiques | 
PROFESSOR / TUTOR DE LA UNIVERSITAT (Qui fa el seguiment des de la universitat) 
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17. El tutor de la universitat entenia molt bé les meves tasques de 

pràctiques i per tant em podia ajudar professionalment . 
  

  

18. He tingut accés al meu tutor de la universitat 
  

  

19. Crec que al meu tutor l'hi ha agradat tutoritzar les meves 
pràctiques 

  

  

20. El meu tutor ha respost en cas de problemes 
(NOMÉS CONTESTA SI HAS TINGUT PROBLEMES) 

  

  

21. El meu tutor m'ha ajudat suficientment a l'hora de fer la memòria 
  

22. El tutor de la universitat és molt exigent en comparació a altres 
assig.                           

  

23. En general, estic satisfet amb el tutor de pràctiques de la UV | 

PROFESSIONAL / TUTOR DE LA INSTITUCIO/EMPRESA ON HAS FET LES PRACTIQUES 

| | | 
  

24. A l'inici, el tutor de la institució/empresa de pràctiques em va 
donar eines i idees suficients per desenvolupar les tasques de les 
practiques                           

  

25. El tutor de la institució/empresa de les práctiques em va ajudar en | 

AR



  

  

cas de problemes 

(NOMÉS CONTESTA SI HAS TINGUT PROBLEMES) 
  

  

26. M'he avingut amb el tutor de la institució/empresa de les 
práctiques 

  

  

27. El tutor de la institució/empresa de práctiques ha facilitat que 
pugui aprendre més, donant-me idees, ajudant-me a preparar 

tasques... 
  

  

28. En general, estic satisfet amb el tutor de la institució/empresa de 
pràctiques                         

  

  

29. Crec que trobaré feina a través de la UV | | | | | I I I 
  

  

30. Crec que la UV m'hauria d'ajudar a trobar feina [ [ | [ [| | | | 
  

P9. Quantes vegades has vist/contactat el teu tutor de practiques de la universitat? o 1 

P10. Qui ha pres més la iniciativa a l'hora de contactar-vos2 [| Tutor [| Alumne 

P11. Quantes vegades t'ha visitat/ ha contactat el tutor de pràctiques de la UV a la institució/empresa on tu feies 

práctiques? 
P12. Quins són els tres aspectes positius que destacaries de les práctiques ? 

1.- 
2.- 
3.- 

P13. Quins són els tres aspectes negatius que destacaries de les práctiques ? 

1.- 
2.- 
3.- 

P14. A part de millorar els aspectes negatius, qué hagués ajudat a que les práctiques haguessin 
estat millors per tu 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

P15. Tenint en compte la teva definició de pràctica ideal, quina valoració dones en 

una escala del O al 10 la que tu has realitzat durant aquest curs .       

P16. Al centre on has fet les pràctiques, t'han ofert cap lloc de feina/substitució arrel de les pràctiques2 
No Si, quina 
  

P17. Has deixat cap currículum per si sorgeix alguna plaça a la institució/empresa on has fet les pràctiques 
No Si 

P18. A part de les pràctiques, has realitzat cap Conveni de Cooperació Educativa2 

No (passar a les dades identificatives) [| Si, on? 
  

P19. Per quins motius? 

  

  

  

  

              
  

DADES IDENTIFICATIVES 

Sexe Any incorporació | Comarca de Municipi Visc a Vic durant 
UV procedéncia l'any 

Noi Noia Si [No 

Comentaris 
  

AG 

 



  
4. ENQUESTA ALUMNES EN CCE 

an



  

Bon dia/Bona tarda. Des de la Universitat de Vic es porta a terme un estudi de valoració de práctiques (convenis 
de cooperació educativa) amb la intenció de millorar-les i poder oferir, així, una millor qualitat d'aquestes. Per 
aquest motiu et demanem la participació perquè opinis a través d'aquesta enquesta. Gràcies per la col-laboració. 

PER CONTESTAR L'ENQUESTA BASA'T NOMÉS EN LA PRÁCTICA QUE HAS DUT A TERME 
EL PRESENT CURS 2000-2001 

  

      

P1. Quina carrera estudies? 

[| Empresarials |__| Administracié i Direccié d'Empreses 

[| Traducció |__| Biblioteconomia 

[| Ciéncia i Tecnologia dels Aliments [| Organitzacié industrial 

|_| ET. Agricola [__] ET. Industrials 
[| E.T. Informatica [| E.T. Telecomunicacions 

Crédits que et donen per les practiques [| 
P2. Quin curs estas fent? A quin grup? 

Cus EL JG [_] 
P3. Havies demanat de fer practiques al lloc on les has fet? 

[__|si [__ ]No 
P4. Quins són els principals aspectes que vas valorar a "hora d'escollir/buscar una institució/empresa on anar a 
fer práctiques (marca amb una creu el primer criteri, llavors el segon i el tercer, MAXIM 3 CRITERIS y? 

  

Ir CRITERI | 2n CRITERI | 3r CRITERI 
  

1. Que fos proper al domicili familiar 
  

2. Que fos prop de Vic perquè sóc de fora i m'hi quedo tot l'any 
  

3. Que el conegués perquè hi havia tingut algun contacte 
  

4. Que pogués tenir possibilitats d'incorporar-m'hi a treballar 
  

5. Que fos reconegut 
  

6. Que tingués una característica especial. 

Especifica quina   
  

7. No m'importava el lloc on fer les pràctiques 
        8. Altres. Especifica quins     

P5. A quin municipi has fet les práctiques? 

  

P6. On has fet les practiques? (nom de la institució/empresa) 

  

P7, Quin tipus d'institució/empresa és? 
Institució/empresa pública [|] Institució/empresa privada 

P8. A través de qui has aconseguit la institució/empresa on anar a fer práctiques? 
[| Me l'ha proporcionat el departament de pràctiques de la UV 

[| Me les he buscat jo mateix 

[| Algun professor de la UV m'ha ajudat 

[| M'ho van proposar des del mateix lloc on he fet les práctiques 

[| Ja treballava al lloc on faig práctiques 

[| Altres , quins? 
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P9. Valora del O al 10 els segúents aspectes: 
  

    

1. Relació entre les tasques que desenvolupes en la institució/empresa de 
pràctiques i la carrera que estàs fent                           

  

    

3. Necessitat de fer pràctiques a la teva carrera 

4. La meva carrera hauria de tenir pràctiques obligatòries 

ORGANITZACIÓ 

2. Utilitat de les pràctiques [ | | | | | 

| 
| 
  

5. M'ha agradat la institució/empresa on he fet les practiques | | | [| [7]     
6. Crec que l'organització de les pràctiques de la universitat és bona (sistema 
d'assignació)   

  

7. Crec que el sistema d'assignació de tutors de pràctiques de la universitat és 
bo     

8. Abans de començar les pràctiques tenia una idea prou clara de les tasques 

que faria   
  

9. Abans de començar les pràctiques tenia una idea prou clara de com se'm 
valorarien acadèmicament                             

10. Estic satisfet amb la coordinació de pràctiques que hi ha a la facultat | | | | f |   
PRACTICA EN EL LLOC DE TREBALL 

  

11. He pogut desenvolupar una feina molt relacionada amb la meva carrera [| | | | | |   
  

12. He pogut aplicar els coneixements teòrics que he obtingut a la carrera | | [| | J ]   
  

13. He pogut conèixer com era la institució on treballava i familiaritzar-m'hi | | | | | |   
  

14. He pogut participar en altres activitats organitzades des de la 
institució/empresa com reunions...                           

  

| 15. Crec que podia haver fet més tasques en el lloc de práctiques [| 
  

  

| 
16. He après molt en el lloc de feina que he ocupat | | | | 

  

  

  

| 
|_| 

17. En general estic satisfet amb les practiques pp oi ft ff 

PROFESSOR / TUTOR DE LA UNIVERSITAT (Qui fa el seguiment des de la universitat) 
  

18. A la universitat se'm va assignar un tutor per dirigir-me les pràctiques | {| [| [ [ ] 
  

  

18. El tutor de la universitat entenia molt bé el meu lloc de pràctiques i per 
tant em podia ajudar professionalment 

  

  

19. He tingut accés al meu tutor de la universitat Lt IT ES 
  

  

20. Crec que al meu tutor l'hi ha agradat tutoritzar les meves pràctiques 
  

  

21. El meu tutor ha respost en cas de problemes 

(NOMES CONTESTA SI HAS TINGUT PROBLEMES)                           

  

  

  

| | | | | 23. El tutor de la universitat és molt exigent 
  

| | | t | 24. En general estic satisfet amb la tasca tutor de la universitat 

PROFESSIONAL / TUTOR DEL LLOC ON HAS FET LES PRACTIQUES 
  

22. El meu tutor m'ha ajudat suficientment a l'hora de fer la memòria DT | [| [| 

| 
| 
E 

| 25. A la institució/empresa de práctiques se'm va assignar un tutor 
  

26. El tutor de la institució/empresa de pràctiques em va donar eines i idees 

suficients per desenvolupar el meu lloc de pràctiques 
  

  

27. El tutor del lloc de les pràctiques em va ajudar en cas de problemes 
(NOMES CONTESTA SI HAS TINGUT PROBLEMES) 

  

  

29. El tutor de la institució/empresa de pràctiques ha facilitat que pugui 
aprendre més, donant-me idees, ajudant-me a preparar tasques...                          



  

  

28. El tutor de la institució/empresa de práctiques ha fet un seguiment periódic 

i bo de la meva pràctica                         

P10. Valora en una escala del 0 al 10 els aspectes que t'han fet decidir a realitzar pràctiques. Considera 0 quan 
els aspectes siguin poc importants i 10 quan ho siguin molt. 

  

11213 0 7 8 
  

Crèdits 
  

Diners 
  

  

Inserció professional en el centre concret 
  

  

Aprenentatge de tasques concretes 
  

Coneixement d'un lloc de treball relacionat amb la seva carrera 
  

  

Possibilitat de valorar diferents sortides professionals 
  

  

Lo | | 
|__| | 
L | { [| 
i | | | |_| 

Curriculum 5 | | | |__| 

[| [ | [| 
[| | | |_| 
lo] [|] [| 
Lt |] [| Altres. Quins? 

  

| 
I 
| 

| 
| 
| 
| 
| 

P11. Valora en una escala del 0 al 10 els aspectes que creus que has après a través de les pràctiques. Considera 

0 quan l'hagis après molt poc i 10 quan l'hagis après molt. 

I 
| 
I 
| 
| 
I 
| 
| 
I 

  

0¡1|2|¡3|4|5 6 7 
  

Tasques concretes que no estan relacionades amb la carrera 
  

  

Aplicació práctica dels coneixements de la carrera 
  

  

Funcionament d'una institució/empresa 
  

Responsabilitat i actitud en el lloc de treball 
  

[112 [3|4|s|6| 
| | | | | | | 
[iit | i td] 
| | | | | | | 
{| | | | ff | 
| | | | | | | 
| | { | | yf 

I 
7 

Funcionament d’una area concreta | 

| 

| Altres. Quins?   

| 
I 

| 
| 
I 
| 

  

P12. Quantes vegades has vist/contactat el teu tutor de práctiques de la universitat? [o] 

P13. Qui ha pres més la iniciativa a l'hora de contactar-vos2 [| Tutor [| Alumne 

P14. El tutor de pràctiques de la universitat, quantes vegades t'ha visitat al lloc on feies pràctiques2 

P15. Quins són els tres aspectes positius que destacaries de les pràctiques 7 

1.- 
  

2.- 
  

3.- 
  

P16. Quins són els tres aspectes negatius que destacaries de les práctiques ? 
1.- 
  

2.- 

3.- 
  

P17. A part de millorar els aspectes negatius, què hagués ajudat a que les pràctiques haguessin 
estat millors per tu 

  

  

  

P18. Tenint en compte la teva definició de pràctica ideal, quina valoració dones, en una escala del O al 10, 
a la que has realitzat durant aquest curs 

  

      

4% 

 



P19. Al lloc on has fet les pràctiques, t'han ofert cap lloc de feina/substitució arrel de les pràctiques2 
No Sí, quina 

[o] M'han renovat el conveni 

P20. Has deixat cap currículum per si sorgeix algun lloc de feina al lloc on has fet les práctiques? 

No Sí 

P21. Durant aquest curs quants convenis (incloent les pròrrogues) has signat2 po] 

P22. Valora en una escala del O al 10 el grau d'acord amb les afirmacions segúents. Considera 0 gens d'acord i 
10 molt d'acord. 

  

[oj1fa|3j4|s | 6[7|8s]9|10) 
  

Crec que els estudiants de la meva facultat/escola estem suficientment preparats per 
afrontar el món laboral                           

  

Crec que caldria ajudar els estudiants de la facultat/escola a trobar feina O O O O A 
  

  

Crec que les pràctiques ajuden als estudiants a tenir una inserció laboral més ràpida PT Tl Tl | Tl TT TI 

P23. Valora en una escala del O al 10 els aspectes que creus que les empreses busquen en les pràctiques. 

Considera 0 quan els aspectes siguin poc importants i 10 quan ho siguin molt. 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

                          

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  
  

  

  

Loj172131415j61718j9/j10) 
Cobrir una substitució LJ] | | tt tt ft ft tf 

Provar estudiants per a cobrir un lloc de treball L | | | | | | [| [| f ff 

Donar oportunitats de practiques als estudiants a TJ) 

Tenir contacte amb un centre de formació universitari per tal de poder col-laborar en 
altres aspectes 

Aconseguir ma d’ obra barata a | | | TT | 

Legalitzar un lloc de pràctiques que ja ocupava l'estudiant mm IT] 

Que l'empresa pugui assimilar nous coneixements que pugui aportar l'alumne L | | | [| | | | Jf f [ ] 

No busquen res, ho fan per obligació [IT | | T[ TJ] {| ft [4 

Altres. Quins? Lt} | | | | T | fT 

DADES IDENTIFICATIVES 

Sexe Any incorporació | Comarca de Municipi Visc a Vic durant 
UV procedéncia l'any 

Noi Noia Si | No                 

Altres comentaris que vulguis fer 

  

  

  

SA



  
5.ENQUESTA ALS TUTORS DE UV 

ss



  

  

P1. Quants alumnes has tutoritzat aquest any? 
      

P2. Quants alumnes has tutoritzat de cada una de les carreres segiients? 
Magisteri infantil [ Biblioteconomia i documentació 

[ 1 Magisteri primària [| Traducció i Interpretació 

[| Magisteri especial [| Electronica Industrial 

[| Magisteri especial d'educació física [| Ciéncia i Tecnologia dels Aliments 

[| Llengua estrangera [| Organització Industrial 

[| Psicopedagog [| Sistemes de Telecomunicació 

[ Educació social [| Informática de Gestió 

[| Infermeria [| Industries Agraries i Alimentaries 

[ Terapia Ocupacional [| Ciéncies Empresarials 

[| Fisioterapia [| Administració i Direcció d'Empreses 

{| Nutrició humana i dietética [| Turisme 

ASPECTES GENERALS | D'ORGANITZACIO DE LES PRACTIQUES 

P3. Valora l'estat dels aspectes generals seguents de les pràctiques segons l'escala que es proposa. 
Molt i Dolent Regular Bo | Molt 

dolent bo 

  

              

  

El tipus de tasques que han de fer els estudiants en les pràctiques | | | | | E 
  

L'especialitat escollida per l'alumne i l'àmbit/departament/àrea/secció en 
que està treballant 

  

  

El nivell de formació i l'assimilació de coneixements de l'alumnat per fer 
pràctiques 

El seguiment de la pràctica per part de la universitat | | | | | | 
              

  

  

  

El seguiment de la práctica per part dels centres o empreses on es realitza | | | | | | 
  

P4. Valora en una escala del 0 al 10 el grau d'acord amb les afirmacions segiients. Considera O gens d'acord i 

10 molt d'acord. 
  

joj1,2j3)4jS|6[7[s[9[10] 
  

  

Crec que és molt necessari que els estudiants de les carreres en qué he fet 
de tutor facin pràctiques 

  

  

Crec que els alumnes haurien de fer més práctiques al llarg de la carrera | | | | | | | [ [| | |] 
  

  

Crec que les tasques que desenvolupen a les práctiques s'ajusten a la 

carrera que estudien                           

  

Crec que els centres o empreses on fan les práctiques són bons { | | [| TT TT] TT] 
  

  

Crec que s’ofereix un nombre de practiques bones suficientment elevat [| | | [| [| | | [| [| [| 7 J 
  

  

Crec que el sistema d'assignació d'alumnes als centres o empreses de 

practiques és bo 
  

  

Crec que el sistema d'assignació de tutors als estudiants de práctiques és 

bo 

Crec que tinc prou informació del centre o empresa de práctiques abans 

que aquestes comencin 

  

  

  

  

Crec que és necessari que els tutors establim contacte amb els centres de 

práctiques abans 1 durant la seva realització                           

  

  

  

  

  

Crec que tinc prou informació o dades prèvies de l'alumne que tutoritzo | | | [| [| [| [ II] TI] 

Crec que rebo prou informació de com l'estudiant ha fet les práctiques | | | | [| [| | [| [| [ [ | 

Crec que tinc prou elements per valorar les pràctiques dels estudiants PPP P pi i TE Tl I 
  

SA



P5. Com creus que es podria millorar el funcionament i l'organització de les pràctiques2 

  

  

  

  

 ASPECTES RELACIONATS AMB L'ALUMNAT DE PRÀCTIQUES QUE HAS TUTORITZAT 

P6. Valora en una escala del 0 al 10 el grau d'acord amb les afirmacions segients. Considera 0 gens 

d'acord i 10 molt d'acord. 
  

0¡|1[2|3/¡4/|5|6|7|8|9]/10 
  

  

| 
| 

| 
Crec que els estudiants estan molt motivats per fer práctiques 

  

112131418) [ls [9/10] 
II | LLEI) 
|_| | | | | |_| | | Crec que els estudiants es prenen seriosament les practiques | 
  

Crec que els estudiants tenen una idea prou clara de les tasques a realitzar 
abans de comengar les practiques 

  

  

Crec que els estudiants tenen una idea prou clara de com es valoraran les 
practiques académicament     

  

Crec que hi ha prou contactes entre els tutors de pràctiques i els estudiants 
que tutoritzen 

    
Crec que a través de les pràctiques els estudiants aprenen tasques molt 
útils relacionades amb la seva carrera 

  

  

Crec que les pràctiques són un element formatiu molt important per als 

estudiants 
  

  

Crec que els estudiants fan una memòria/resum de les pràctiques bona | [| [| | [| [| | ] | [ |] 
  

  

Crec que els estudiants porten a terme bé les seves tasques en el centre o 
empresa on es fa la pràctica                           

P7. Què creus que podria fer que els alumnes se sentissin més satisfets a l'hora de fer 

practiques? 

  

  

  

  

    P8. Valora en una escala del 0 al 10 els aspectes que creus que els estudiants busquen en 
les practiques. Considera 0 quan els aspectes siguin poc importants i 10 quan ho siguin 
molt. 

  

213141516171819/1)10 
  

Crèdits 
  

Diners 
  

Inserció professional en el centre concret 
  

  

| 
| 
| 
| 

Curriculum [ 

Aprenentatge de tasques concretes | 
  

Coneixement d'un lloc de treball relacionat amb la seva carrera | 

Possibilitat de valorar diferents sortides professionals | 

Altres. Quins? | 

  

  

| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 
| 

  

Lal3lalsiel 
[PTY] 
| | | | | Jf 

ELL 
led dl 

| | | | | | | 4 
{ | j | | | | 
{1 { | | {| {| | 
| [| | | [ | 

[10] 
|_| 
|__| 
|__| 
La 
|__| 
|_| 
|__| 
|_| ]   

ST



P9. Valora en una escala del 0 al 10 els aspectes que creus que els estudiants aprenen a través de les 

pràctiques. Considera 0 quan l'aprenguin poc i 10 quan l'aprenguin molt. 
o|1|2 
  

7 819110 

ll 
| 
| 

  
Tasques concretes que no estan relacionades amb la carrera 

  

Aplicació pràctica dels coneixements de la carrera 
  

  
Funcionament general d'una institució/empresa 

Responsabilitat i actitud en el lloc de treball 

Altres. Quins? 

  

  

| 7 | | 
|__| | 
|_| | 
|__| 
|_| | 
|_| I 
LI | L 

I
L
L
 
L
L
 

| | 
| 

| | | 
Funcionament d'una àrea concreta d'una institució/empresa | | | 

| | | 
| | 

| | | 

| 
I 
| 
| | 

1 
| |     

P10. En general, quantes vegades veus els alumnes que tutoritzes o hi estableixes contacte? [| 

P11. En general, qui pren més la iniciativa a lhora de fer el contacte? o Tutor [| Alumne 
  

P12. En general, quantes vegades visites la institució/empresa on els teus alumnes tutoritzats fan 
pràctiques o hi estableixes contacte?       

ASPECTES RELACIONATS AMB ELS TUTORS DE LES IN STITUCIONS/EMPRESES O LES 

PERSONES QUE TENEN MÉS CONTACTE AMB L'ESTUDIANT 
P13. Valora en una escala del 0 al 10 el grau d'acord amb les afirmacions segiients. Considera 0 gens 

d'acord i 10 molt d'acord. 
  

[of1j2J3[4 jsl6/7|8s[9]10] 
  

  

El tutor de la institució/empresa de práctiques ajuda els estudiants en cas 
de problemes 

    
Crec que els estudiants mantenen un contacte periódic amb el tutor de la 
institució/empresa de práctiques 

  

  

Crec que el tutor de la institució/empresa de práctiques facilita que 
l'estudiant pugui aprendre més, li dóna idees, l'ajuda a preparar tasques... 

  

  

En general, estic satisfet amb el tutor de la institució/empresa de 
pràctiques 

P14. Valora en una escala del 0 al 10 els aspectes que creus que les empreses busquen en les pràctiques. 
Considera 0 quan els aspectes siguin poc importants i 10 quan ho siguin molt. 

ol1l213| 

|| 
|| 
|_| 

                          

  

4¡5|6|7|8]/9]/10 
  

  

Cobrir una substitució | | 
  

  

[s[ieo[7[s[9!10] 
| | | | tt ft | 

Provar estudiants per a cobrir un lloc de treball [| | Pl ll TT) 

Donar oportunitats de pràctiques als estudiants II Ep li li i 
  

  

Tenir contacte amb un centre de formació universitari per tal de poder 
col-laborar en altres aspectes                           

  

Aconseguir mà d'obra barata Ltt | ES 
  

  

Legalitzar un lloc de pràctiques que ja ocupava l'estudiant pl i TT IT Tl TT Tl 
  

  

Que l'empresa pugui assimilar nous coneixements que pugui aportar 

l'alumne                           

  

  

  

No busquen res, ho fan per obligació [ | | ttt} | [| ft 4] | 

Altres. Quins? L [| | |   

ASPECTES DE VALORACIO DE LES PRACTIQUES 
P15. Quins són els tres aspectes positius que destacaries de les practiques ? 
1. 
  

2. 
  

3 
  

P16. Quins són els tres aspectes negatius que destacaries de les practiques ? 
i, 
    2. 

SR



  

  

  

  
P17. Tenint en compte la teva definició de práctica ideal, quina valoració mitjana fas, 

en una escala del 0 al 10, de les que has tutoritzat durant aquest curs?       

P18. Per qué tutoritzes estudiants en practiques? 
Per obligació Perqué crec que és una de les meves obligacions 

com a professor 

    

        

            

Perquè m'agrada Perquè és important que els estudiants tinguin 

l'oportunitat de realitzar unes bones pràctiques 

EP Perquè em paguen uns diners extres [| Altres. Quins?   

P19. T'agrada tutoritzar practiques? Valora de l'1 al 10 el teu nivell de satisfacció en aquesta feina. [ 

 ASPECTES RELACIONATS AMB LA INSERCIÓ LABORAL ——— 
P20. Algun centre on han fet pràctiques els alumnes que has tutoritzat els ha ofert alguna feina o 
substitució arran de les pràctiques7 

[ __|No Si. Quina? 

P21. En general, els alumnes que tutoritzes deixen el curriculum per si sorgeix alguna placa a la 
institució/empresa on han fet les practiques? 

Mai Poques vegades [| Moltes vegades 

  

P22. Valora en una escala del 0 al 10 el grau d'acord amb les afirmacions segiients. Considera 0 gens 
d'acord i 10 molt d'acord. 

  

Loli[2/3[4]s[e6[7| 8] 9/10] 
  

  

Crec que els estudiants de la meva facultat/escola estan suficientment preparats 
per afrontar el món laboral   

  

Crec que caldria ajudar els estudiants de la meva facultat/escola a trobar feina | | | | | | | | ] | | | 
  

  

Crec que les pràctiques ajuden l'estudiant a tenir una inserció laboral més                           

    

        

        

        

        

ràpida 

P23. Quines de les idees segiients creus que caldria potenciar 
Assignatura/seminari... en l'àmbit de tota la UV Publicació d'un llibre de currículums per enviar a 
sobre preparació de currículums i recerca de feina les empreses 

Centralització de les diferents borses de treball de Realització de pràctiques no obligatòries com a 

la UV complement de les obligatòries 

Implantació de gabinets d'orientació professional Creació d'un servei en l'àmbit de cada centre que 
a tots els centres gestioni tota la relació entre universitat i empresa 

Programa d'ajuda a emprenedors per a la creació Realització de cursos per preparar oposicions 
d'empreses pròpies 

Organització d'una fira del treball Coneixement de les necessitats de les empreses per 

tal de formar estudiants més empleables             

Ll 1 Altres. Quines? 
  

DADES IDENTIFICATIVES 

  

Génere Facultat/Escola Carrera Anys que fa que tutoritzes 
  

        Home | Dona     

Altres comentaris que vulguis fer: 

  

  

4Q



  
6. ENQUESTA A LES INSTITUCIONS/EMPRESES 

AN



  

P1. Tipus de centre 

Ll [ Sector privat Sector public 

P2. Arees en les que tenen estudiants en practiques 

H
U
L
U
 

Magisteri infantil 

Magisteri primària 

Magisteri especial 

Magisteri especial d'educació física 

Llengua estrangera 

Psicopedagog 

Educació social 

Infermeria 

Teràpia Ocupacional 

Fisioteràpia 

Nutrició humana i dietètica L
L
U
L
L
 Biblioteconomia i documentació 

Traducció i Interpretació 

Electrònica Industrial 

Ciència i Tecnologia dels Aliments 

Organització Industrial 

Sistemes de Telecomunicació 

Informàtica de Gestió 

Indústries Agràries i Alimentàries 

Ciències Empresarials 

Administració i Direcció d'Empreses 

Turisme 

P3. Quina de les seguents opcions s'adapta millor a la situació dels estudiants en pràctiques de la seva 

institució/empresa? 

L L'estudiant realitza les seves tasques en el departament/àrea de la institució/empresa 

L'estudiant realitza tasques en diferents àrees/departaments de la institució/empresa 

P4. Primer any en el que van tenir estudiants en pràctiques 
  

      

P5. La seva institució/empresa agafa almenys un estudiant en pràctiques cada any? 

Lo 

P7. La primera vegada que van tenir estudiants en pràctiques... 

LL
 

Sí, cada any po] Si, gairebé cada any 

P6. Nombre d'estudiants que han tingut en pràctiques aquest any 

[_ ] No 

La universitat ho va proposar a la seva institució/empresa 

La institució/empresa ho va proposar a la universitat 

L'alumne ho va demanar directament 

Ns/Ne 

l 7 NsNo 
  

      

P8. Marqui si les segúents situacions es donen "mai", "a vegades" o “sempre”. 

La institució/empresa demana estudiants que compleixin amb un perfil 
concret 

La universitat fa un procés de selecció previ dels estudiants 

La universitat envia al centre més d'un estudiant per tal que aquesta pugui 
escollir 

Els estudiants que envia la universitat s'adapten al perfil que ha demanat el 
centre 

  

| Mai | A vegades | Sempre | 
  

  

  

  

  

            

Al



  

P9. Valori en una escala del 0 al 10 els aspectes que el seu centre busca en les práctiques. Consideri 0 

quan els aspectes siguin poc importants i 10 quan ho siguin molt. 

Lo 
Cobrir una substitució | 

  

819 (10) 
    

  
  

Cobrir un lloc de treball 
  

  

1819 | 
|_| | | 
| | | | 
| | | 
[ | | | 

Provar estudiants per a cobrir un lloc de treball en el futur | 

Donar oportunitats de formació dels estudiants en un lloc de treball | 
  

Tenir coritacte amb un centre de formació universitari per tal de poder 
col-laborar en altres aspectes                           

  

Aconseguir má d'obra a un cost inferior al de mercat Pl pp ii | tf tt ft 
  

  

Legalitzar un lloc de pràctiques que ja ocupava l'estudiant Lol | [| | [ [| [| Il [| || 
  

  

Assimilar nous coneixements que pugui aportar l'estudiant a la 
institució/empresa                           

  

No busquem res, ho fem per obligació Lf | ES 

Altres. Quins? Ltt | | | tf ft ft ft ft 

  
  

P10, Algun representant de la universitat es posa en contacte cada any als llocs de pràctiques que 
s'ofereixen? 

[__] Sempre [__ ] Avegades[____] Mai 

P11. La institució/empresa assigna un tutor o persona responsable als estudiants que fan práctiques? 

[si [| No Lo 1 NsNe 

P12. Quines tasques realitza aquest tutor2 

  
Rep a l'estudiant quan arriba a la institució/empresa i l'hi dóna la formació necessària per tal que pugui 
desenvolupar les tasques que l'hi són assignades 

[| [| Facilita que l'estudiant pugui aprendre més, li dóna idees i l'ajuda a preparar tasques... 

po] lo 1 Ajuda els estudiants en cas de problemes 

[| [___] Manté un contacte periodic amb l'estudiant de pràctiques 

[| [ J Fa una valoració per escrit de l'estudiant de pràctiques que posteriorment envia a la universitat 

          

P13. Hi ha contacte entre el tutor de la universitat i el tutor de la seva institució/empresa? 

[| Si, en totes les practiques [| Només en algunes práctiques po] Mai 

ASPECTES RELACIONATS AMB ELS ALUMNES QUE FAN PRÀCTIQUES 

P14. Valori en una escala del 0 al 10 els aspectes que creu que els estudiants busquen en les pràctiques. 
Consideri 0 quan els aspectes siguin poc importants i 10 quan ho siguin molt. 

Loj 1121314 
Crèdits convalidables en el seu pla d'estudis de la carrera pl IT I 

  

5S|6|7|8/¡9|10 
  

  

  

  

Diners 
  

  

Possibilitats d'inserció professional futura en la seva institució/empresa 
  

Millorar el seu currículum/ adquirir experiència 
  

  

Conèixer un lloc de treball relacionat amb la seva carrera 
  

  

Poder valorar diferents sortides professionals 

Altres. Quins? 

  

  

| 5|6|7| 8] 9/10] 
i tt | | i Tf 

| | | | | | 7] [ [| 
| | | | fj ft tT | ft 
| | | | | | ft ft td 
| | f | | t ft | 
| | | | | | | | I | 
| | | | | | [| ft | 
| | ft | | | tf tf 

|__| 
|__| 
|_| 

Aprendre tasques concretes relacionades amb la seva carrera | | 

[| 
|__| 
[|   
  

A9



P15. Valori en una escala del 0 al 10 els aspectes que creu que els estudiants aprenen a través de les 

pràctiques. Consideri 0 quan l'aprenguin poc i 10 quan l'aprenguin molt. 
  

718/49/10 
  

  

Tasques concretes que no estan relacionades amb la carrera | | | 
  

  

Aplicació práctica dels coneixements de la carrera 
  

Funcionament d'una àrea concreta d'una institució/empresa 
  

  

I 
I 
| 
| 
| 

Responsabilitat i actitud en el lloc de treball | 

Altres. Quins? 
  

[7[8| | 
|_| | I 
| | | | 
|_| 
[| | | | 
|_| | 
| | | 

|_| 
[| 

Funcionament general d'una institució/empresa [| 

[| 
Ll L 

  

P16. Quines són les mancances més importants dels estudiants quan arriben al lloc de pràctiques 

  

  

  

P17. Quins són les qualitats més importants dels estudiants quan arriben al lloc de pràctiques 

  

  

  

P18. Valori en una escala del 0 al 10 el grau d'acord amb les afirmacions segients. Consideri 0 gens 

d'acord i 10 molt d'acord. 
  

0|1/|2|3|4|5/6/7|8|9|10 
  

  

  

pofi[2l3]J4[sl6[7/8/9l10| 
Crec que els estudiants estan molt motivats per fer práctiques | | {| | O | [ | [| J |] 

Crec que els estudiants es prenen seriosament les practiques f | | Tl ll | J ft ft] 
  

  

Crec que hi ha una bona tutorització de les practiques per part del tutor de 

la UV 

Crec que les pràctiques són un element formatiu molt important per als 
estudiants 

  

  

  

  

Crec que els estudiants porten a terme bé les seves tasques en la nostra 

institució/empresa                           

  

P19. Tenint en compte la seva definició de pràctica ideal, quina valoració mitjana fa, en una 
escala del 0 al 10, de les que s'han realitzat a la seva institució/empresa aquest any?       

ASPECTES DE VALORACIÓ DE LES PRÀCTIQUES 

P20. Quins són els tres aspectes positius que destacaria de les pràctiques 2 

1. 
  

2. 
  

3. 

P21. Quins són els tres aspectes negatius que destacaria de les pràctiques 7 

1. 
  

2. 
  

3. 
    62



  

P22. Què caldria fer per tal que l'estudiant aprofités més la seva estada de pràctiques a la 

institució/empresa? 

  

  

P23. La institució/empresa ha ofert alguna feina/substitució a un estudiant que hagi fet les pràctiques 

aquest any? 

[| No [ Si. A quants? 
Quines feines? 

P24, En general, els estudiants que han fet practiques deixen el curriculum per si sorgeix alguna placa 

seva institució/empresa? 

[| Mai [ Poques vegades {| Moltes vegades 

P25. Quins dels seguents aspectes valora a l'hora d'incorporar un nou treballador2 

  

  

1. Que hagi fet pràctiques en la nostra institució/empresa 

2. Que hagi fet pràctiques en el nostre sector 

3. Que hagi fet pràctiques en un lloc de treball similar 

4. Que hagi fet qualsevol pràctica 

5. Que hagi passat un període de temps a l'estranger (estudiant o treballant) 

6. Que hagi estudiat una especialitat concreta 

7. Que sàpiga idiomes 

8. Que tingui coneixements d'informàtica 

P26. Quines de les segúents aptituds valora a l'hora d'incorporar un nou treballador2 

L
L
U
L
L
 

1. Autonomia que sàpiguen espavilar-se sols 

2. Responsabilitat 

3. Iniciativa 

4. Capacitat de treball en equip 

5. Adaptabilitat al canvi 

6. Amabilitat i bon tracte personal 

Altres L
L
 

  

P27. Quins mecanismes fa servir la seva institució/empresa quan vol incorporar un treballador 
diplomat/llicenciat? Valori del 0 al 10 el grau d'utilització de cada mecanisme. Consideri 0 poca 

utilització i 10 molta utilització   
olil2l3lalsicizi8si9   
  

Borsa de treball interna de la institució/empresa 
  

  
ETT 

Borsa de treball de la universitat de Vic 
  

  
Borsa de treball de la universitat d'altres universitats 

Oficina de Treball de la Generalitat de Catalunya 
  

Lojii2) [617|8| 
L| | | [ | [|] 

Agència de col'locació CE LI L | | | 

Lt | | [| || 
[LT [+ || 
Lt || li || 
[ET] | | | 

I 
|_| 
|_| 
|_| 
|_| 
|_| 
|   

  
P28. En cas d'haver utilitzat algun vegada la borsa de treball de la Universitat de Vic, quin és el seu 

grau de satisfacció en una escala del 0 al 102       
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P29. Valori en una escala del 0 al 10 el grau d'acord amb les afirmacions segúents. Consideri 0 gens 
d'acord i 10 molt d'acord. 

En general, crec que els estudiants en práctiques que hem tingut de la UV 
estaven suficientment preparats per afrontar el món laboral 

Crec que les pràctiques ajuden l'estudiant a tenir una inserció laboral més 
ràpida 

Crec que la UV hauria d'ajudar els estudiants a trobar feina 

  

¡ol1[2j3[4[s|j6|7[s[9[i0| 
  

  

  

  

                          

  

  

  

DADES IDENTIFICATIVES 
Sexe Sector- tipus Municipi i Comarca / Treballadors j NP estudiants en 

d'institució/empresa pràctiques /any 
Home i Dona | Hospital Institució/em 

presa                   
  

Altres comentaris que vulgui fer: 

  

  

AS



7.ALTRES TAULES (correlacions) 

AR



  

ALTRES TAULES (correlacions) 

Taula 155. Valoració general de les pràctiques per part de l'estudiant (pràctiques) i el nombre 
de vegades que l'alumne va contactar amb el tutor de la UV 

Medidas simétricas 

  

  

            

Error típ. Sig. 

= _ Valor asint.” T aproximada? aproximada 

intervalo por intervalo . R de Pearson ~,049 157 - 454 6515 

Ordinal por ordinal Correlación de Spearman 047 111 437 6632 

N de casos validos 88 
  

2. No asumiendo la hipótesis nula. 

b. Empleando el error típico asintótico basado en la hipótesis nula. 

C. Basada en la aproximación normal. 

Taula 156. Valoració general de les pràctiques per part de l'estudiant (pràctiques) i la nombre 
de vegades que el tutor de la UV va contactar amb la instituciólempresa de pràctiques 

Medidas simétricas 
  

  

            

Error tip. 8 Sig. 

. Valor asint. T aproximada l aproximada 
Intervalo por intervalo  R de Pearson ,035 ,096 1324 748° 

Ordinal por ordinal Correlación de Spearman -,021 113 -,195 8480 

N de casos válidos 88 
  

4. No asumiendo la hipótesis nula. 

b. Empleando el error típico asintótico basado en la hipótesis nula. 

C. Basada en la aproximación normal. 

Taula 157. Nombre de contactes amb l'estudiant per part del tutor de la Universitat i nombre 
d'estudiants que tutoritza 

Medidas simétricas? 
  

  

          

Error tip. Sig. 
Valor asint? Taproximada? aproxmada 

Intervalo por intervalo  R de Pearson - 396 117 -2,587 0145 

Ordinal por ordinal Correlación de Spearman -411 143 -2,709 010° 

N decasos validos 38     

4. No asumiendo la hipótesis nula. 

b. Empleando el error típico asintótico basado en la hipótesis nula. 

©. Basada en la aproximación normal. 

d. Fan práctiques? = Sí 

AT



  

Taula 158. Nivell de satisfacció de la feina per part del tutor de la Universitat (pràctiques) i 
nombres d'estudiants que tutoritza 

Medidas simétricas! 
  

  

Error típ. Sig. 
Valor asint? | Taproxmada” | aproximada 

Intervalo por intervalo  R de Pearson 003 080 016 9870 

Ordinal por ordinal Correlación de Spearman 080 181 433 6680 

N de casos vàlidos 31               
a. No asumiendo la hipótesis nula. 

b. Empleando el error típico asintótico basado en la hipótesis nula. 

C. Basada en la aproximación nomal. 

d. Fan práctiques? = Sí 

Taula 159. Valoració pràctica ideal per part del tutor de la Universitat (pràctiques) i nombre 
d'estudiants que tutoritza 

  

  

Medidas simétricas? 

Error tip. é Sig. 

_ _ Valor asint. T aproximada l aproximada 

Intervalo por intervalo  R de Pearson -,167 ,241 -1,027 3115 

Ordinal por ordinal Correlación de Spearman -,147 ,186 -,902 13730 

N de casos válidos 39               

4. No asumiendo la hipótesis nula. 

b. Empleando el error típico asintótico basado en la hipótesis nula. 

C. Basada en la aproximación normal. 

d. Fan practiques? = Si 

Taula 160. Nivell de satisfacció de la feina per part del tutor de la Universitat i l'antiguitat del 

  

  

tutor 

Medidas simétricas 

Error típ. 5 Sig. 

_ Valor asint. T aproximada | aproximada 
intervalo por intervalo  R de Pearson -,231 409 - 629 ¿5504 

Ordinal por ordinal Correlación de Spearman -,116 474 - 808 167° 

N de casos validos 9               

2. No asumiendo la hipótesis nula. 

b. Empleando el error típico asintótico basado en la hipótesis nula. 

C. Basada en la aproximación normal. 

AR  



  

Taula 161. Quadre de correlació entre la valoració general de les práctiques per part del tutor 
i el nombre de vegades que el tutor de la UV va contactar amb la institució/empresa de 
pràctiques 

Medidas simétricas 

  

  

      

Error típ. Sig. 

A Valor asint.? T aproximada” aproximada 

Intervalo por intervalo  R de Pearson 326 103 2,101 043° 

Ordinal por ordinal Correlación de Spearman 310 1137 1,981 055° 

N de casos validos 39       
  2. No asumiendo la hipótesis nula. 

b. Empleando el error típico asintótico basado en la hipótesis nula. 

C. Basada en la aproximación normal. 

Taula 162. Correlació entre valoració pràctica ideal i nombre de contactes tutor-estudiant. 

Medidas simétricas 

  

  

            
  

  

  

  

Error tip. 6 Sig. 
Valor asint?_ | Taproximada aproximada 

Intervalo por intervalo  R de Pearson 133 111 871 389° 

Ordinal por ordinal Correlación de Spearman 176 133 1,159 253° 

N de casos vàlidos 44 
3 fa Real r part de 

a. No asumiendo la hipótesis nula. nificativa 

b. Empleando el error típico asintótico basado en la hipótesis nula. 

C. Basada en la aprox mación normal. 

Taula 163. Relació entre inserció i valoració de la pràctica ideal. 

Medidas simétricas 

Error tip. b Sig. 

_ Valor asint, T aproximada_|_aproximada 
intervalo por intervalo R de Pearson 295 082 2,624 0110 

Ordinal por ordinal Correlación de Spearman ,280 ,100 2,474 ¿0169 

N de casos válidos 74           
  8. No asumiendo la hipótesis nula. 

b. Empleando el error típico asintótico basado en la hipótesis nula. 

C. Basada en la aproximación normal. 

AQ



  

Taula 164. Valoració pràctica ideal per part del tutor de la Universitat (CCE) i nombre 
d'estudiants que tutoritza 

Medidas simétricas 

  

  

Error típ. Sig. 

_ Valor asint.? T aproximada? aproximada 

Intervalo por intervalo  R de Pearson ~,059 229 -,222 827 

Ordinal por ordinal Correlación de Spearman -,185 ,239 -,706 492° 

N de casos validos 16               

2. No asumiendo la hipótesis nula. 

b. Empleando el error típico asintótico basado en la hipótesis nula. 

C. Basada en la aproximación normal. 

Taula 165. Nivell de satisfacció de la feina per part del tutor de la Universitat (CCE) i nombres 
d'estudiants que tutoritza 

Medidas simétricas 
  

  

  

Error típ. Sig. 

_ - Valor asint.* T aproximada? aproximada 

intervalo por intervalo R de Pearson 328 151 1,300 ¿2150 

Ordinal por ordinal Correlación de Spearman ,288 219 1,123 280° 

N de casos validos 16             

a. No asumiendo la hipótesis nula. 

b. Empleando el error típico asintótico basado en la hipótesis nula. 

C. Basada en la aproximación normal. 

Taula 166. Nombre de vegades que l'alumne va contactar amb el tutor de la UV ¡ valoració 
práctica ideal per part de l'estudiant (pràctiques). 

Medidas simétricas 

  

  

  

Error tip. : Sig. 

_ _ Valor asint. T aproximada" | aproximada 

Intervalo por intervalo  R de Pearson ,087 043 2,252 025° 

Ordinal por ordinal Correlación de Spearman 167 ,039 4,385 009° 

N de casos validos 671             

3. No asumiendo la hipótesis nula. 

b. Empleando el error típico asintótico basado en la hipótesis nula. 

C. Basada en la aproximación normal. 
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Taula 167. Antiguitat tutor de pràctiques i la nombre de vegades que l'alumne va contactar 
amb el tutor de la UV 

Medidas simétricas! 
  

  

          

Error típ. Sig. 

- Valor asint? E aproximada" aproximada 

intervalo por intervalo R de Pearson -,464 127 -3,009 0058 

Ordinal por ordinal Correlación de Spearman 8/7 ,163 -2,341 ¿025€ 

N de casos válidos 35 
  

2. No asumiendo la hipótesis nula. 

b. Empleando el error típico asintótico basado en la hipótesis nula. 

C. Basada en la aproximación normal. 

d. Fan práctiques? = Sí 

  

Taula 168 .Nombre de vegades que l'alumne va contactar amb el tutor de la UV i valoració 
pràctica ideal per part de l'estudiant (CCE). 

Medidas simétricas 

  

  

          

Error típ. Sig. 

_ Valor asint." T aproximada" aproximada 

intervalo por intervalo R de Pearson ,133 111 871 3892 

Ordinal por ordinal Correlación de Spearman 176 5133 1,159 253° 

N de casos válidos 44 
  

a. No asumiendo la hipótesis nula. 

b. Empleando el error típico asintótico basado en la hipótesis nula. 

C. Basada en la aproximación normal. 

Taula 169. Antiguitat tutor i la nombre de vegades que l'alumne va contactar amb el tutor de 

  

  

la UV 

Medidas simétricas* 

Error tip. 8 Sig. 

_ Valor asint. T aproximada l aproximada 

Intervalo por intervalo R de Pearson -,113 118 -,395 6990 

Ordinal por ordinal Correlación de Spearman 078 224 272 790° 

N de casos validos 14               

a. No asumiendo la hipótesis nula. 

b. Empleando el error típico asintótico basado en la hipótesis nula. 

C. Basada en la aproximación normal. 

d. Fan práctiques? = No,fan CCE 

 



  

Taula 170. Valoració general de les pràctiques per part del tutor i la nombre de vegades que 
l'alumne va contactar amb el tutor de la UV 

  

  

Medidas simétricas! 

Error típ. Sig. 

em Valor asint.? T aproximada? aproximada 

Intervalo por intervalo R de Pearson -,421 ,244 -1,795 0932 

Ordinal por ordinal Correlación de Spearman - 234 246 - 933 368° 

N de casos validos 17               
a. No asumiendo la hipótesis nula. 

b. Empleando el error típico asintótico basado en la hipótesis nula. 

C. Basada en la aproximación normal. 

d. Fan práctiques? = No,fan CCE 

Taula 171. Valoració general de les pràctiques per part del tutor i la nombre de vegades que 
el tutor de la UV va contactar amb la instituciólempresa de pràctiques 

Medidas simétricad 
  

  

Error típ. Sig. 

me mama Valor asint.” T aproximada? aproximada 

intervalo por intervalo  R de Pearson ,000 ¿064 ,000 4,000° 

Ordinal por ordinal Correlación de Spearman -,005 ,184 -,017 9870 

N de casos vàlidos 14               

2. No asumiendo la hipótesis nula. 

b. Empleando el error típico asintótico basado en la hipótesis nula. 

C. Basada en la aproximación normal. 

d. Fan práctiques? = No fan CCE 

Taula 172. Relació entre inserció i valoració de la pràctica ideal. 

Medidas simétricas 

  

    

Error tip. 7 Sig. 

Valor asint. T aproximada | aproximada 

intervalo por intervalo  R de Pearson ,031 044 672 5028 

Ordinal por ordinal Correlación de Spearman ,009 046 202 840 

N de casos válidos 461               

8. No asumiendo la hipótesis nula. 

b. Empleando el error típico asintótico basado en la hipótesis nula. 

C. Basada en la aproximación normal. 

an


